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OIITIKH

KEDAAAION A’
EYOYTPAMMOZX AIAAOZIZ TOY ¢®QTOZ

Katnyopix A’

“Aeunoig In. Eic andoracy 50 cin dno wj¢ 6aijs oxotevod dakdfov,
Exovtos oyijua =xdpov pi alevodr 20 e, viderar xgolov, *lidy 10 Tpos 1ijs
ployoc elvar 2 ein, motov 10 ihpos tob elddiov adric;

Adgrg, Lav zelécopev h, h°, Td Gym g @Phoyog xai Tod eidhiov udTig ral

[, ' wig amooniosic adtmy axd Tijg Omilg 10D

oroTELYOD Dakdpon, tote, £% THG HROLOTNTOS
THY TOLyGvOY TOD OYILUTOG, FZ0UEY h/?-f— e
h l ‘L,
I I i ‘
Bz vijc ffwodorne  TadTyg TEORHATEL O = b Wﬁf,_”

Tehrig Timog

{ -3 . . ~ e’
AtSovrar: h — 2 em, | — 30 em, U= 20 em. "AviidadioTdYIes V0LOKOUEY
¥

R o= 0,5 em.

"Aoxunoie Qa. I dndoracie 1 xatéarowy el vy uédodor Fizeau
elvar 10 L, 6 0% yonorpoemorodperos tooyos Exer SO0 addrrac, ME molav
ovyvdTgta aeéner vi orolpetar & Tpoyds, iva f) dmotgépovan daxtic diéo-
zEtar dud 1ob duéowms £ mopévoy draxévou ;

Adorg. Katd tov timoy tie magayedgov b, P 1ol B’ topov Exonev

¢ = 2l:N.n,
Evila e elvae 1) tagitne Tod qotig, | H dedotacie v S zatomrooy, N 6 aouidnog
0ddviamy Toi tooyol %ai n 1) cugvOTNE TEQLOTEORIIS TOD tooyoi. Adovieg (g moog
,\f'.]\‘ ave EElenoty Aupfidvopey

e
n = - ‘-)r‘ AV. .
- AlBovrar: ¢ = 3-10 cmfsee, [ = 10 km = 10° em, | [ = 800, Avuradathvieg
Efﬂoiaxousv
3. 1010 emateo=l L WEd0W L g
n = 5 sec—1,
2106800 e 16- 108
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4 "Oatisn

. 500 A " 15,7
== sec— 1 n = D, sec .
L] n 10 sec | )

; 2 Y = ; ;
“Aoxneic 3n. Ti da cvuff #ara 10 azlpaua tijs moonyovuérys daxij-
aews (2) dav a) duakaodomuey v perafl @y xatéatomy dadetacey, i)
dimdacidomuey ™y cvgréTyTa MEQLGTOOPIS ToD Tooyoh xal y) Dmodimiacid-
owpey ™y drdotasty i) why cvyviTyia;
Abarg. Elg tiy meoixtwowy Tig moonyovnévie dow)osms 1O @AE, EMOTEGOY
WETO TV Gvixhaoiy Tov #mi 10D %aTOATOOV, OUVGAYTE TO
Emopevoy Sudxevov, "0 medg todto dmmitiileig yodvoc |

elvae {o0g 0OC

! (1)

Evila [ elva 1) drdotaatg Tol Tooxod Gad ol ©atdaroou.
‘Evtog 100 yodévou tovtov 1) axtic M tod tooyod meor
atpégeTar xatd yoviay ¢, tony Toog
¢ = w-t = Zan-t 2)

Fvila @ xal n elvol 1 yoviod) Tagutng zal 1) ovzvotig tod teoyoed. 'Ex v #wo-
aeov (1) zat (2) kapfdvopey tov TedizOv THTOY
dan-l 5

. 3

0 :
c

o) Eig tv mepintmoy tiig mponyoupdvig doxijoeme 1) yovia ¢ dyuatoel eig
Ty aootacty Sto Swudoyudy Swoxévev. “Edv, thou, Suthamaddi) 1) drdéotacig !
Ha Smhaoiasd i) — zatd tov imov (3) — xai i} yoviae ¢. Tolito anuaiver dte 10 qie,
dmatpéqov, 4o ouvavnioy 1o peledpevov dudxevov.

B) *Azd tov thmov (3) mooxvaTer 6T, £av daTngodvies v dndoTacty | ota-
Bepdv, Simhacidamuey ™y cvyvoTra » Tl TEOZOD, 1| yovia ¢ Suwhaoidletar. Erxo-
névag o @ag, fmoteégoy, Ua SiEddy Sui Tod pedemopgvou draxévov.

y) Amd tov avtov timov (3) mpoxtater O1i, £dv dmoduthaoiacii] 1) dndotaocg {
A N ovgvéng n, N yovia ¢ dmoduthacdleran zat eic g ddo megurtdosic. Tovto
anpaiver 6T 1O (de, ®atd TV FmeTgogly Tov, P cuvavmiay TOv duicwg £xdnsvoy
odovta xai, ovverdie, th @ac div Do @iday eig oV mTapaTnoNTV.

KEDAAAION B’

ANAKAAZIZ TOY QTOX
Katnyopiz A’

"Aoxnows 11, *Eav elc wpy ovoxevipy 1od opjpatos tijs 0. 5 10 xdto-
atgov K otoaqjj xara yoviav 3°, moiay yoviay da eypuarily i véa arva-
whopévy axtis pera tijs aaiauds |

Adaig. "Eotn K 10 zdtomtoov elg v agyuxilv tov déowy xal = 1) #a’ alitd zd-
tetog. "Edv éxi 1ol xaténrpov moooxdoy 1) dxtic A0, Omd yoviav meoontdosmg a,
attn & dvaxhaoli) zotd v OB, oynuatilovoay v yoviav dvaxidosmg f. 'Edv,
HQU, OTQEYAUEY TO %ATOTTQOY #aTd Y yoviay ¢ xui 10 géguuev elg Ty déawy
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BT Avdzhaotg ton poog 5

K, tare zai 1) zaftetoc # (d otowgpl] utd Ty anTiv yoviay g 2ui ta EADY sl
v oy 2, 6TOTE N vEa Avaxhopgévn
axtig OB 0d opnuotily peta tig OB
my yoviay . “Oxmg Tpoxitel £x ol
apnetog 1 ymvia @ slvan Ton woog

N

Eaeud, xatd tov vopov e dvazidoeog, elve
o« g Pl a’ f
N avm oyEolg yodgETaL

V= 2.fa" —a).

"Onmg, dume, ToxHATEL £ TOT O7NRATOS 1] Suagpopn o' —a elvan Tom mpog ™y
Yoviuy ¢, zard v dmoiay fatedgn th ritoatoov. "Exongvig £yopey

B = 2

Aidetar : g = 3. *Avuxaihotivieg sholoxouey

i 43

"Aounoie e, Dwrenr) awtic dvaxldrac Exl tovos mumédov ;fmo'~
Toov xai, v ovveyelg, Eai devtépov, oyyuatiCovros yoviav 90° pera tov
nothton, Na deyhj 6t 1) dwtls Fwtofmeran xata 180" tjs doyunis dwev-
Hivoewme,

Aborg, A va Serdfi 6u ) dxrig AB. pera wig B0 dvaxAdaelg, EXTEETETAL
zata IS donel vio Seurdi) 6T el duriveg AR zay 171
elvar mapdiinion Tlodg Totite mofmer v amodeifmpey (‘;t!.
ol yovicy fat-f) wat (@) elvar TaguTinoopaTiHl

{Fzovy dmi. dihgooua 180°). “Hrou

fa-8) -+ (a' -+ §) = 150°

"Amédectig - Emeldi #7100 YOROU TT)S GVRRALOEDS
elvar
a=f wal a I
oo o . ' 2oy AL ¥
¥ Glhgolopa v yovdy (¢ -+ ) zal (o’ 57 da elva
Toov «TQ(‘JE;
) )

fatf)+ (e’ +F) = 2B+ 2¢ = 2:(B1a)

Bx tob opiloyaviov touyavou BEI apoxrBITEL OTL
B -+ o’ =908,
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6 *Ontiny)

oméTE Eyonev
(a+B) +(« +8) = 180,

"Aoxunoig Sn. Eic andoracy 120 ¢m and xoliov ogaipixol xatd-
nroov, axrivos xaumvlétyros G0 cm, titterar porewvor @vrixcelpevor, tipoves
13 em. Zyretraw 4 déorg =ai 10 uéyedog 1ob lddblov.

Atorg. Kokovpev o xol [ 1dg dmootdosic tol dvitxetpévoy zal tob eiddiov
amd Tob ratdmTpov ®oi K v dxtiva zopmvkoTitog avtod.

a) Q¢ yvwotov £xopey OV THTOY

1 i 2
PO R’
Avovieg tv EElomoy TadTy @g mpoe f Aanfdvopey
a1
= 2a—NR 0

Atdovrar: a= 120 em, R = 60 cm. *Avozalhotivieg eig 1ov wimov (1) Aap-

favopey
f = 40 cm.

p) *Eav xakéoopey 4 10 Gpog tol dvmxetpuévou zal £ 1o tpog 10U Eld
fropey
E ft
A a
Adovreg v éElomowy tadty (g mpog K hapPavoney
i)
"

{2)

Aibovtar i A =15 em, a— 120 em, ebpopev 8¢ f = 40 cm. "Avuzoihotdvreg

eig tov timov (2) edploxopey
E =5 em.

Con «

cin xai evplozetar xaldétms

(4

“Aounoig 4n. PLoE zyolov Eyec iypos 2

dmi wov wigiov dfova xollov opaipixol xardaroov, fotiaxis Amootdosms
30 em xai els andoracwy L0 e dnd 1ijc xoovpis tov. Ayreltac o) i) dni-
otaows, els v dmoiay da oyyuatiodjj 16 sidwlor xal f) 1o uéyedos avrod.
Adorg. Kakopev @ zal f tdg drootdosig tob dvuxetpévoy #al tod  £iddhou
G0 1ol *aTémTgov ®ul [ TV EoTIUHNY GIdaTUcLY aHToD.
o) "Ex 1ot timov

Exopey i wy Inrovpéviy dadotacty f tob elddhov

Iy ] )

o —

Aidoviar: a =40 em, =30 em. "Avuxaihotivies eig wov tomov (1) ehoi-

TLOPEV
B = 120 em.

) To péyethog £ woi eiddhou fha mpoxinym €% tob wimon
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B'—’Avdxhaoig ol @oTog

Eviha 4 elvar 10 péyedog 10D

2

AtSovray: A =2 em, a« =40 em, shoopev 8¢ f =120 cm. *Avrizadhotdvieg

elg tov tomov (2) ebplononsy
E =16 cm.

x e

‘Aoxnowg 81, Bic molav Déow oynuatileta 16 & dwhoy drvuxeuévov,

israowy 6 e Ao xollov opaigixol xatom-

Tol ;

tyove 1 em, 6rar Tedy) els amo
y N

T00v, dxntivos xaumvidtyros 6 cm zai wolor 10 uéyetos ap
Abers. ‘Boyalopevor Smwg elg v FQONYOLIEVIY GoxaLy eDploHopeY
i G em Hatl E = 1cm.
"A \ - . ’ - -~ E . 4
OXRIOLG 6?1. ”Qu HZUOTovU HOUTOTTTOOV, EOTLAXNC ATTOOTAGEMS 15 cm,
Sypovs 6 man wal ele andoraowy 10 cm da’ adrod.

,
titerar  dvxeipevoy

> . » =
Big motay 0éary Da ayyuaniedjj 1o eidwhor xal molor 70 péyedos adrob ;

) A 5 "
Od lvar mpayparixor i payTactixy;
Aborg. o) "Ex 1ot 10m00 TOHV AUOTOY HATOTTOMV
7 T, . 1

@ ) {

RupPavopey dud tyv Enrovpéviy dmdotaoly # 1o eidoiov:

a-f

Aidoviar: @ = 10 em, [ = — 13 em. "Avnnadiotdvieg svploxopey

f=—"0 cm.
e T
BY To péyedog £ tob eidiiov dd wooxiil 7 o0 THTou

E B €

A i3

E zai dvnzadiothvieg e0ploropsy

Adoveeg wyy £Elomoly VTV Og oG

E = —036cm 3
e kA
fov Snhoi Hm T eidwlov elval PAVTETTLLOV.

y) To agvnuzov anpe
Andoracy 4md x0Tl xATOATOOV, EOTLAXIS

” J
Aoxnowg 7n. Eiz moiay

> - 5 po

anoatdocwe 10 ¢, moémer va romodetydf] Avrzelpevor iva 0 PAvTUoTL-
%Gy tov eldwiov Exy Uyos Tooy

Adorg. Acboudvou Gt 1o pog E

mpdc 16 fjuiow Tob Tpovs 108 AvTexe évor |

00 eiddhov moéner v elvar toov wpodg 10

« fuov 1o hpovg A Tob GvTizeLEYoy, EYONEY
E = ‘;' ; (1)
2

A’ ftégon FyopEY TV OYEOLY
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I 'Ot

(2

U amdotaotg a, g 1y omoiav moEmer va tedi]  To avnuxeipevov  Drokoyiletan

£ 100 Timou

7 1 !

R { ;
glg 10v dnoiov 10 § moemer v el dovntizov (dnh. —af2). Avnzathotivieg
wh f S toi —al? eholaxoney

a = —{.
Adetar: [ = — 10 em (10 — tifteron Sidt 10 xdromtpov elvar xuQtdy), Omote
TOOUVTTEL
a = —(—10) e = 10 em.

“Aonnoig 8. TAvuxelpevor, fyove 8 cm, tidetar el dndorany
30 em amd xvorol opacood zardmtoov, dxrives xapaviéryros 20 em,
Jic molay damdotacy i oyyuaziel 10 el'dwior xai mofov Va elvar 10
tyog Tov ;

Avoeg. o) "Lz tot timov

fresie a It . )

Atdovrar: a =30 em, R = — 20 em. ’Avuzatbotovieg el wov timov (1) ed-
OLOKOUEY
= —7,5¢cm.

B) To ihpog 10d eidmiov Do ehoedf) éx tod TomOU

£ ]
A
Aldovral : S em, n=230 ¢m, ebgopev 8¢ f= — 7,5 cm. Avovieg dig moog

ID wai avorahotiveeg lanfavonsvy
E=—2cm.

YAoxnowg 9n. Iloin i fotiaxy dmdotacis xollov opaioixol xarénigor,
706 108 drolov dv tedj dvuxeipevor els andotaoy 50 ¢m dnd tijc xogu-
@ijs tov, 10 eldwlov aypuatilerac eic Ty adtiy, dxofds, dadoracy;
Aborg. Oérovreg eig OV THmOY TOY HATOTTOWY
I i i
T

f=a, ebgiazopev dua v Tnrovpdvny Eotigrny Groataay :
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B’ —Avixhaaig 1ol qoTog i

"Aviutodhotaveeg SUOLOXOLEY

[ = 25 em.

Katnyopia B’

"Aowunoic 17, Koilov apaioidy sdtomrooy Fzee axtiva xauaviot)tos
20 e, "Er drvieeel pevor romoteteitan €1 ToravTyy Yéor dote 10 ayn-
nilbuevay moaypanixor g dmlor v £y péyedos Toor woos w0 fjuon 1o pee-
véflove o avnxsgévov. Toiu 1) dadoranic 100 dvticeévoy dno ot xi-
TéaTpo |

Adboeg. "Ex 1y wimmy

1. P . E g
' woi =
e« U P o 4 «
dedougvon 8 H1 didetar wat I — A2 Lapfdvopev
a3
= -R.

TAvuathiatdvreg e0QIoROpIEY

a = 30 cm.
o it 21 1

“Aoxnow e, Hola 5 dxtic zaumvléryros fvoc nolhov opaLorod it

> - 7 5
16at0w, 10 Groior weyedivel Sto oods avruxeipevor, tonotteTnuévor el

aadoracyy 15 em an’ aptob |

Adaeg. "Emeidi elvar

Eopey
B = Za. (1

Ioozewévon, thoa, v AVILXUTAOTHOMUEY EIG TOV TUTOV

I ! 2 @)

FRNE I T
MoémeL vie AdBopey 01 v 6T, #¢7 doov @) peyEluvelg elvat WEYQAVTEQX TG HOVGL-
dog, 10 eldwhov duvatoy vii elvar elte TQUYHATLROY — OTOTE  Eig Tov inov (2) 1o f
ngéxey v 60§ Denxoy — eite QuvtaoTrdy, OROTE w0 f moémer va tel)  dpviTizdw
M Sudzowoig afien mogmer va yivy, zad’ Goov 1) Exqpdvnag dEv zathooiler 10 cldog
o siddhov. Aapfivovies, howtéy, Todrov T Petov ehoioxonsy fx THV THROY
0 zai (2) .

AU VTG THOTAOEDS TROAVTTEL
R = 20 em-
Acaen

"Bav hifauey 10 § doviiundy steloxopey

§
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10 *Qrrixn

R = 4a,

6méTe, B GVTLXATUOTAOEMS, TQORVTTEL
R = 60 cem.

* donnoig 3n. Knolov, 1ob dmolov ij @loé &Eyer Typos 3 cm, Eyew tomo-
ey elc dmdoraoy 3 awé wvos Saodyparos. Els molay amdoracty
amd 100 Srapodypatos moémer v tedji nollov wdromtgoy dare va Oldy ei-
dwlov tijc ployds, Tywove I em; Iofa moémer va elvar 1) dxric xapmvid-
™mros avTod ;

Aboeg. ) "Emerdy Héhopey 1 eidohov vi elvar peyakitegov o0 dymxeipévoy

HOL TTOAYILOTLZOV, ToE-

\ aeL Th AvTIZE(UEVOY VL
tomoletndi peraty tig

S
wuplug Eoviag £ xui
10D #EVIQOU Hapmwuli-
3 i
3 N K wrog A
S s
y E \ "Eoto f§ 1) Gno-
t oTaoLg, Elg TV omoiayv
moéner voo telt) T %d-

) l ‘\\/ Tomtpoy, Ok Vi oyn-
l—-——a”,_!-__ SE——" U

2 k =] petion to eldmhov £xl
| o ’
o e e R — A——i‘\l\ Tl Suapodyiatog (dA.

£ elvod 1) dmdotuaic tob
eldmiov 4md Tod xavomtoov). Metafly tob peyédouvs 4 ol dvuuxewévov xal Tob pe-
kil

véfoug B 10l elddhrov loyier 1 opéog
I B
= ; i
7 e ()
A’ £tépov £x Tol opjuatog wEoxUATEL HTL
p=att @
‘Ex tov ¢Ewdasov (1) zat (2) Aapfivopey tov tehizov wimoy
1K
fi— .
TR
PAviza o THVTEG EVQLOROUEY
f = 450 em.
f) *And tov thmov
I LS
a r f R
Aapfdvopey Sud THY drTive ZapmvAioTnTog
y 2af
} = : 3
R AT (3)

To f eboéthn avatépm igov moog 430 em. To a edzdkog shgloxetar €x ToD
wimov (2) {oov mpog 150 em, 6mdTe &% tod Timou (3) Aupfdvopev

R = 225 cm.

“Aoxnows 4n. " Avuxeipevoy, Tyovs 4 cm, tiderar ned xwoTod xoTéM
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B'—’Avixhaoig Tol @oTog 1

Toov xal &l dndoramy 14 cm a7’ adron. *Ear 10 oynuatléuevov goavia-
otixdy eldwlor ¥y yos 2,5 cm, mola ff dxtlc xapavidTyToc Tof #aTEMTOOV |
Adars. “Eyopev tovg THTOUS

Tiviy 2 ) o i .
a ! I B i Mk A4 - a @
Oétovree eig tov THmov (2) K= — 25em, A= 4 cm wai a =14 cm Lap -

vopey 1o [ loov woOS
f = —8,75 em.
*Axokotdog, Movieg tov Témov (1) Ge modg I xal dvouta o TOVIES, coploxopev

R = — 46,67 em.

¥ dounorg Hn. Eic molay dadotacty A7) %poTOD GPAIOLZOD HATOTOOU,
fottaxis dmootdoems 20 e, woimeL va reldj] dvrixeiusvor, ive 0 & dldov
adto lootrar meds T fjuiov Tob Avtexetuérou

Avaeg. 1 doxnorg wity Vi Avdi, axoLfig, Grmg 1 doxnoLg T 1ie Karnyooiag
A’y dmove D wooxiy

« 20 cim.

Katnyopic [

1) Pwrsvds dloxos romodsreita zalirws moss wov xiotoy dfora xoliov ogatptzod
zardarpor xal sis To pEooY TS drootdoems peralh  xvolas fovias wal zévioov xapavid-
wros. Nea fmolopwoily 6 Adyes taw fufladidr sidmiov wai avuxspévov, (Etxokos).

(AIL: 4:1)
2) Ade porecri fiky, Tob aitod ipovs, eboloxoria riz andoraoty | = 20 cm &xa-

téowley 10i xivroon xapaviirnTos xoliov opaioixel XEIOTTOOV, AxTiros HAUAVACTNTOS

R=1 m. [loie da sivar 1 perat 1o dto oynrarilopévmy sidbioy dadotaots x zai

notos & Aoyos K, ¢ E, 1oy dpor avrar ; (Etxokoc).

oR2. o -+ 2 it 5 T i
(ATl: z = H—L’I_f_,,’f‘! = 47,62 em, j‘; = i'_;{ =— il E, elvar 10

T pepaividoar dadotaowy aynueriiopEror eldehior)
3) Ao qavecva fiéhy, ra Gaoia Exovy Tpy Ry wai iy, eboloxorrar el aacetaoy
L = 25 em éxaréowdey 100 xévigov zapavieryros xolioy ogaioixod ZaroaTOOV, axtivos
zapaviorros I 1 m. IHoios .‘H‘)r:,‘(?‘l v efvae 6 Adyos hy h, 1or Ao Dypar, va Tt
agnpanlopera #idmia Frovy 0 anto Ill.";'."i")h.: - {'.",'f::-:u}.n:)_
Iy R 2l 3

(AT : = d b b hy sivee 16 Hipos wod filors, Tov adote-

hs

otioon @pos 1O xdroaTooY)

1) Doriver drozeiusyoy shploxeta, doyuxis, £l 10T xivigov xauavldryros zol-
kov ogaipizod xardaroov, axTives sapavkoTyTos G0 em. Eav peraxivicopsy 16 potse-
vov drrixelpevor xard pixos 100 atovoe ) xave 15 cm 7wpos TO xdrortoor xul f) xara
15 em évudéroc, mola Ya siva i lu.rrrt}:ﬁ’i':}ﬂl; roi eidiov el fxdoryy  asolATWOLY
(Etzoloc). (AIL: 30 cm, 10 cm)

5) Mo poreva dvrizeipeve o abeoi Hpove tideviae els Toas amoardosis fxatiom-
« ey vijs zvolas forlas #oilov GpaLotzot wavdaroor, foTiaxijs anoordesws [ "Eav i ano-

oraois Ty o druxsyiéver v 1 DyreTrar vie ebprly @) 6 héyos Py : fy vy dmoord-
cewy @y 8o elddiwy drd Tob xardnzooy xai ) 6 Adyoc by :hy 0V {npav v o sl-

7 1—2f hy
dddar, (Eitxzolos). (AII, ?il == l—}-?::‘ s .l: = — l)
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i) Porewvor avizsipsror sbploxsar £ls dxdorany B0 e dxo xoliov opaioixoi
#argargor. "Ear algodowpsy 16 dvicesipevor zari 13 em mo6c 16 xdroatpor, awoary-
ooifiper Sui 1o £idwhov dxopaxovverar £l 16 dakdowov vijc depixijs tov dmostdosems.
Mola 3 forwazy daceraces 1ob zaréaroov ; Hioar idoses fadoyovy ; (Eixelos).

(ATL: 36 em,  pia Adais)

7)° Aidavoor s0Miyoappor alopa, pnxorvs | 10 em, roxoldereitan zavd pijxos roi
zvpiov  afovos xoliov aguiotzol  zardateor, axrivos xepavidojres R 23 em. Hoia

reine va eivar 3y dénie ToF atonaros @: andc 10 xdroareor Dva roite zalien, deod-
Bére, 16 eidwiir rov ; (Meroia),
(ATL: 76 alyaiéorsoor 706 1o zdvomreor dxoor rod oloparos ansyy -

(R — ) =VR 12

rolf 2ar’ dxdoranty o — o] — 18,95 em)

S) "’f’mrrt Vi AR Aadys dud Toves xatazoptgor astdoparos xar’ dxderasor 28 cni.
Eiz aolur dadoraorr aad vz anyijs aoéaee va vomolernlly zoilor agatoixor xdroapor,
iva eypuarialj éxi 1od asvdouaros eldwior vjs mnyic roctidator btz o ol § diric
zaprvidrnros rob xardaroov ; [ Meroin). (AIL: 14 em, 21 em)

9) Moo xvorol epatoixod zardaroov, fotwaxils drocrdeewms 20 em, tomodsrsivac
POTEeY drtisipsroy, Gpovs 3 em, xai sis dndotany 20 em dad roi zaréazoov. Elc
molay dadotacty Y oynuarady vh eidmior xal woior i eivar 1o wiyedos adrodt ; (Fv-
%olog). (AIL: 10 em, 1,5 em)

10) Abo ogaioixi xdroaron, 16

#0ihOv xai 10 diko zvordy, tozederotviac oit-
Tws Giore of #totor dfoves attiv vi avpaiztovy, ai & avaxiaorizal Tor Sreqpdvei vi
sholoxmviar  dxévavie @iijiov. Eav ai zopvgai tor dto xaroxromy ariyovy peralt
rwy xur’ axdoraoty | = 160 em, af 8¢ dxrives rapavicigros attar  slva, drtorelzos,
foar apoe By = 60 cm =ai By =40 cm, a0 aoizee v roroderniliy Ev poreoror drre-
zelpevoy Iva vé eidwla, ta opjuarilipera tad fxdoror  zardaroov,
fHog ; (Eixokoc).

Fovv 1o avro pfye-

LR = . o .
(Al oy = R, 2= 120 em, Fvda ay E(VAL )] ATGOTAGIS TOD @VTLXEC-

“B—H:

1Evor o toll xoliov xardaroor)

KEDAAAION T
AIAGAAZIZ TOY OQTOXL

Katnyopix A’

“Aoxnoig 1n. Autlc wtolvov pwrds varplov mooomimrel, b yon-
viav 60°, éai tijs fmpavelas Gdaros, Kard adoor
Wa xroany ) axtic vidg 1ot Hidavog ;

Adarg. "Ex 10 vipov tiig Stadhdarng Exoney

1
Mewn w

O delutng dwdthdosme 1 1o Hdavog Sud T witor-
VOV e Tod vatolov eUQioXETAL GO TOV Wivane THG of-
kidog 21 tob B’ tépov Toog moog 1,33, A’ ftépou 8ide-
Tar o= G0° (pu 600 — 0,866). > Avuzadordvree sic Tov Timoy (1) FUOLOXONEY

np = 0,651,
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IV —Awitrhaotg tod poTog

Omote haufdvopev g2 mvizav
B = 40,5,

"Ex 10D o3petos moordate ehxoing 0T

a= f-¢
dmote elvan &£ = a—f. 2)
P Avurafhwtaoviee ele Ty filomawy (2) ehguoxopey
19,5,

e o= G0v— 40,5°

Y Aaunows 2e, Lola 1) waydms 108 pwrtés o) 2vios tijs tdhov xal fi)
vt Tob addpartoc;
Avoes. o) "Ez 1o d01op0d ton delxtov Swdhdoeng # = cofe Eyxopey dud v
TazbTTa 100 GOTOS . SYIOS TiE Udkou:
Cy
(n

Cry | =
Gatos

: Miiaios
Elvay: e, = 3100 emfsec, ng,;,. — 17 (wivag 0. 21 w0d B THROV).

*Aviizathothyieg shploropney
Chpeg = 210 emsec.
= 2,42 iml.

) ‘O deixg Stabrdosme toh dddpavrog eivar Toog Tog Mibdpac
voE 0. 21 tob B’ téuov). Avnzaiotivees eig v aviiotovov Tomov (1) edploxouey
= 1,24.1010 (‘)uf.-;w('.

=

¢ Dd-

Codigns
“Aounorg In. [lotos & Iéyos 1ijc tayiyros 100 pw1ds frrdg

1 ~ . A 3
Aov mods Ty TaytTyTE 100 POT0S E0C TO HEVOY
Adorg. "Ex toi dotenod tob Seixtov dadhdosag n = cfe Eyouey

1

Ciiados

Co Misatos

‘O Seintng Stadrdoene Tig Oikov slvar ng ;.o 1,5 (mival o, 21 wob B touov)
"Avuradiot@vies eholoropsy

Ciisiige

vats = 0,66.

Co

Y Aaxnowg 4n. “H o) yavia &vios 1od Hdatos dud 10 xitowroy i
varoiov elvar 49°. Hola §j taydtys 100 poTos Zv1oc tob Gdaros;

0D
Adarg. At Ty Gy yoviay By ioyier 1 oyéog
- ]
e flo = (81
Niidao
¢ Ag’ Erégov fx toil Golopod Tob delxtov Srabhdoemg £7onEv
R C
Ls o e B
i = N (@)
Cidwo
*Ex t@v thadoeny (1) zal (2) teoxlmte & Tehrdg TUTOG .
{
2
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s = ) *Omtn)

Cision = Lo P )
P L S I O
Aidetar: f, = 49%, elvav 88 ¢q = 3-10'" em|see. Edoioxovreg v Tudv Toi
Que A9 Fx mvizov xul GvizedoTivies 1o Sedopdve eig Tov timov (3) Aupfdvopey

— 2,265 10" cm/[sec.

Ciidmo

(wal oy 2 1000 ermfsec Bamg, Eoqulpivas, dvayodgeTat gic v 0. 37 100 B’ 16100).
" Agnnorg 51, CAupgixvoroc gaxds, Tob Gaolov ai dmupdveiar Eyon
mpy abtyy dxtiva xaumvlétyros, elva xareonevaouévos 5 Dhixov, ToD

Snofov & Selnuye Suadhdoems elvan Taog moos 1,5

. Na deeydiy 6o i) foran)
dndotacis laobtar oS THY ROy AXTIVO HOPFVAGTYTOS,
Abvorg. "Bz 100 TOHTOV THV RUTUGALEVAATOY THY (parmy
5 1 1
i "( W Ta )
mooxvmTeL i MY Tnrovpévny ooy AndoTucLY :

Fys Ry
m— 1) (R, + )

Tav slc tov timov antoy Déampey 1, = Ry zal n— 1,5, kapfidvopev
< ; 1 2 L

L=

"Aoxnorg 61. Ilola ¥} fonaxl) dndoracis dupudotov paxob, dxriveny
raunvidtyroc 25 e xai 35 cin zai delxtov dadthaocws 1,0 ;
Aborg. "Ex 10l 10m0v THY RATUCLEVAGTOV TOV QUrbDY

:_.4,,-{,1 = 1).( lff. L .l".'.._)

ranPavouev Sud v UntovnEviy £oTio Y ATO0TUOLY ;

R, R,
in—1)- (R; + Ry)

-

AtSoviai: R, = 25 em, H, =

5 em zai no= 10 " Aviuadiot@vieg soloxopey

f= 24,3 em.

=
Aoxneig 7n.’ Emmedénvotos paxds Eyew dntiva zapavicryros 30 e

') i ; 914 s Py 21 o R ’ 3
xal Sebernr deadddoews 1,5. [door daéyovy peradd tow ai 0o xipuar fotial
T0U (paxol ;

3 T LY e \ ’ e 3 -~ ’ a L
Adboig. "Eneidl) 6 qoxds elvar dmaedozugtog 1) win thv dxrivoy zapmukoT|ios
- 13 3 + » . » e ] . A
(. 0 Ry elvau Tom moog drewgov, dmdre 1[I, = 0. Fic TV wEpiTTmoLy TavTHy O
- - ~ -~ -~ - . . e
TUTTOG TOV XATATKEVACTOY TOV paxav hapfdyver v poogny

f Ry

B = i 3 . s
Ex 700 tinov tovtov mooxdmeer 81 v Eatiamiy dmdataoy :

71 3 _{n-—],_p
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IV —Awdhaotg 00 GOTOS 15
*Avnzadiordyreg evgloxopey
'f — 6 em.

e it w o oo ; o _—
Svveric ol Sto xioua fotine GméLouy REToS) TOV ZAT GTOCTUOLY

120 em.

*Agwnowg 8n. Iola i) foreaxt) daderaots puic otayévos ddatog,
Saofa Fyer axriva mapaviétyros 2 im wai ovumeoupéoetae e Aemtig
paxris ;

Adoeg. ‘M arayomv da elvae qaxdg pé Toag durivag rapmuhdTyrog (M1, —H,— 1.
Tropdvae 1) fatiary dadotactg avTis a mpoxinpy £x TOD THTOU THOY RATAOKEV®:
GIHY TOHY army Lo T0g

: R
= 2in— 1)

AiSetar: B = 2 mm. "Ex tijg 6. 21 tod B’ tépou hapfdvoney Sud Tov delnTny

Sadhdoeme tob G8atog n — 1,33 AvuraiioT@vies FUQIOHOEY
r

" Adounaie 9n. Svyzhivaoy paxde, deixtov Sadrdeems 1,5, Eyer foag

3 i,

2 ~ ” -~ a9 ~
dxtivag xapavddryros. " Av i) foriany) AndoTacts abrob elvar 33 em, moiow
B 27
AL axrives ®auaVAOTHTOS |
L s il ol 1
Aborg. Laeidi] ai drtiveg RAPTUAOTITOG slvar toar (R, = R,—= R} 0 wimog
Y Rataorevaotdy TOV Qaxdyv dider £lg Y TEQIATOOLY TadTIY
R=2(n—1)f
I ==ea bl e
"Aviutadotdves VQLOHOREY

R = 33 em.

*Aoxnoig 10n. *Fmnedinveros qaxde yet Eoriami)y dadoTacty 12 em,
Hoia 4 dxrig zapavidtgros 100 paxod, fav 6 deinng Scadidoews elvar 1,5 ;

Aborg. "Ererdi) 6 quxdg glval truredoxvoTog, 1) i dxtic rapmurdTyTog (Y. 1)
1) eivan Tom 700G GmeLQov (1{R, = 0), 56Te & TOTOG TV XATACKEVAOTOHV TOY (a-
2@y Sider Sua Ty GARNY GRTIVG zopUAGTITOS :

Ry = in=1):1-

"Avuxadiotovieg hapfdvopey

R, = 6 em.
Fole e st

*Aoxnowe 11n. H uia dntic xapmwidmros augurtioTov paxob elvat
15 ¢, 6 08 delntys Sradldocwe 1,5. Iloia # Ay dxtis xapmviiTyros,
dav 1 foriand) dndotaois slvar 10 ¢m g
Adageg. ‘O timog THOY HOTAOXEVRIT@Y TOV QurDY S(8eL B T v deviégaw dxtiva
#opurdTnTog Mgt
e 1

Bv=~—p—f-m—7

AlBoveay: f=10 em, n= 15 wal R, = 15 em. ‘Avixathotdveg hapfavopey
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Ontixn

Ry = 7,6 em.

“Aoxnotg 12n. Iod ovyxhivovroc gaxot, fotiaxiic dnoordacwe 10 ¢m
s / S )
ronodeteitar pwtewvor avuxeiuevor, tyovs 2 cin xal &ls dndoraoy dila-

olar tijs fonaxijs dnoordoews, Elc noiav déowr Ja oyyravedf 1o o' dwior
xai mofoy 10 péyedos adrob |

Adoig. «) 'Ex 10D timov GV qaxmv

I 1 !
« v /

s0piozopey Sua v Lntovpévny ardatacwy [ tol eiddlov:

s af
B = -
o
Aldovrar: a = 2f = 20 em zai = 10 e, "Avuzadiotdviee Aaufavouey
B 20 em.
f) "Ex tob vhmov g neyeiivoeng
1) B
A

Aapfivopey S to péyettog £ tod eldmrov :

i
Bl L,
a
Aldoviar: A =2 cem, « =20 em, elgoney 8t § =20 con. "Aviuaiotdvree
hapfdavouev

cmt.

“"Aounawg 131, Eis andoracy a and ovyrdivoviog qaxol, dunkaciay
tijs foniaxijs tov dmectdosws, eboloxstar patewor félos. Znreitae 10 pé-
yedos 1ol eldedlov Tov.

Adors. "Aynzathotdvieg eig tov wimov @V pazdy 1O ¢ Sk tob Toov tov I
Aapfidvopey

B =2
“HoN, avuzadotdvieg slg thv timov i weyedvvorng

E g
M= A o
w0 f

S0 Tod Yoou tov Zf xal th « Sud tob Toov tov Zf, Aanfdvopev
I

I

“Hrov: to péyedog 10d eiddiov elvar toov mpog T péyedoc tob AvrixeLpévou,
» o , : - o
Aounoig 14n. Dioé xyoiov, Syove 3 cim, tonodeteitar &ni s xu-
; AP - u 5 é ; s
olag fotias dmoxdivortos waxod, fotiaxijs dnootdosws 20 cm. [Hola i Oé-
ots xal @olov 10 Byos 1od oyyuatiiouévov elddiov ;
Adorg. w) Avovieg TOV THmOY 1OV pPaxdy O oS [ Aapfdvoney
) a-f
h = f .

a-{

Wnepromotr|Onke amé To lvotirouto EkmaiSeutikng Momikrig



I —Avifhaoig 1ol poTog i1

tSovear: [ = — 20 e woi a= 20 cm. "Avuizadiotovees hapfdvonsy

f = — 10 ¢m.

f) To thpog tol elddhov moorvwTeL €2 Tob Tmov LA =

Hie= L3 em.

il Taov mpog

*Aoxnowg 15n. Svyxiivwy paxos oyyuariler al dapodyuaros, daé-
yovtog A’ adrod xara 1,0 ., &l dwhorv, Tob émolov o Uyog elvar § poods
weyadtrepoy 1ob avuxegévov, Na eboedf] els nolay azndoraoy etoloxetay
10 dvrizelpevor xal mola elvae 4 (oybe 10D puxod,

Adaorg. 1) "Ex 1ot timov tijg peyedivoeng M = jla Lapfdvoney

Atdovian: f= 1,5 m = I50 cin zai M =8, ’.-\vuxuﬂmtﬁ;vﬁc LapBavopey
a = 18,750 em.,

2) ‘I toyvg 1 tob gaxod elvar Ton moog

e (1)

"Exeudi) 7 loyng Dnretran sig dromroles, moémer i @ xal [ v tedoiv sig piron
“fror a = 0,I875 m, = 1,5 m. A avuzatactdceng eig tov thmov (1) evoloxoney

I = 6 m—! il I = 6 dwoaroiuc.

*Aonnaeg 16n. llod ovyxiivortos qaxod xai elc dndoraoty G cm
an’ adrod romodeteitar dviixeluevoy, 100 Grolov 10 e dwioy oyyuarileron
pavtactixoy xal el andoracty 18 e dno tob goxod. Na eboedy i lagds
10l @paxol,

Adaig. ‘I loyve | 1o gazod civar {on) woog

1 1 1
I G ﬁ.

At vo Torig 1 teydg sig doarofus mofaer ol drootdorg w xai [ va Tebody
tlg péroo-Tor u=10 c¢m 0,06 m wai f= 18 em = — 0,18 m. A’ dvuxoto-
otdormg hapfdvopsy

I = 1T m=31 1 I = 11,1 dromnplas.

"Adouneig 174, lola i loyvs (els domroiag) fvos dmoxdivorios ga-
%00, foniaxijc dnoordoems — 20 e ;

Adare. *Avuzathot@vieg elg OV THTOV TIE loydog 1= 1ff dvii tod [ 10 Toov
Tou — 20 m hapfPdvopey

T a5 m—i i I = — 5 dwoaroia.

Y Aownoig 18n. Fic dndoracy 55 cni and qaxod mgofolijs, loydos
2 Swomrour, tiderar Aauatho ui vijua eddiyooppor. Kic molay dndota-
o da oypuatiod o eidwiov xal aola i peyédvros 100 gaxob ;

2
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I8 ‘Ot

Adaig. 1) *Ex tov timov tdv goaxmy

I
almits e
f o P

Aupfdvopey Bid Ty axdotaoy fi tob eiddhon :

1] 1l

(1)
a-l—1
AiSetar: I = 2 doaroia = 2 m—1. "Exeidi 1) iogbds dideton elg dwoarofus 10 «
wofmey va el el pdron - ajtol o= 55 e = 0,55 m. *Avuzadiotdyies eig TOV TH-
mov (1) hauPavopey
B=55m & f=3550cm

2) *Avuzathotiviee glg ov Timoy Tig neyedivoeng M = fla hopfdvonpey

M 1.

" Agrnows 190, Awd ovpxdivortos paxed aypyuariloper éxl mevdoua-
ro¢ eldwhor, rounddowoy tob avveceipévov. TAv i dadotacis Tob efdehior
dnd 1o paxod elvaw SO ¢, 7ol i loyhs Tob qaxov
Az ov Thmov tig peyelivasme M — ffla mooninte
It
3

Adaeg. Aedopévon Gue M =
=

YHSY, avoxadhotdvieg slg OV THmOV TOV QarGY

I I !
s 4

/ « T B
Gyl toi @ 10 {oov Tov i, Aaufivopey

4
Jileneliy
el il

Aldetar: f==8 em — 0,8 m. "Avozadothvreg shoioxoney

{ = 5 m—l = 5 doazplac.

” : > o ; .
Aounoig 200, Daxds ¥yer toyby 0,5 em—'. [ola i) logis el doa-
10008 ;

Abarg. "B tijg logdog 0,5 em—1 hploxopey, TOHTOY, TV EOTLAXIY (TOOTEOLY

elg em, 1) Omola mpoxbTEL 101) OO
= 2m.

At vi ooxty, T, 1) loyug sig dwoarolas wodmel 1) foTan) GAOOTUOLS vik
el elg péroa - fitor [ = 0,02 m.  Avuxadiotdveeg elg 1oV TmoV TS {ayn0g =1
hapfidvopey

v I = 50 m—! = 50 doarplu,

Ratnyopiez B’

YAornowg 1n. *Eav 6 deintys diadddosws puds dalov elvar 1,6, nofog
i elvar & delxwys diadidoews adris g mds 10 Howo |

Adbois. ‘O oyetnde deintig Sadhdoeme n g vihkov hg wodg T B8we doiletar
e O hixov Tig TaylTTOg Tol GuTdg £l T Svo péca (BA. § 20 tod B’ ténov). "Hrol
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IV~ Auwithraoig tov qgatog 19

Ciidiwo
n T (1)
[l

ek
"AgT ftégon 6 dmolutog deixtng Owaitidorwg g Dakov zal ton Ddutog elvar, dvie-
atoiyne, {oog mpog
= Co ¥ i " Cy Sy
Pharos — o, (2) e Bhdwp = T Fy i)
Falos o

viha e slvan 1) Tagdmg TOU QOTOC g TO XEVOV,

Fx oy vhmamvy (1), (2) zad (3) Rapfavopey ov tehixov timoy

Niiaios

’ ()

Yiswn

Adetan: n = 1,6, amo 8¢ 10v mivaxa wig oekidog 21 1ou B topou Aapfid-

fiadog
vopey ngy o= 1330 "Avncafotovieg eig tov timov (1) ehoioxonsy

n = 1,2.

"Aoxnowg a. Pwrewi) drtis moooniare dao ywriav 43" ai diagpa-
voe péoov xai Exvoémerar xava 15°. Iotos 6 deixtie dattldoews ;

Avoeg. YK doov 1) fxtpom) sivar (o mpog 15" 1) yovia dalidoeng ta elvid
lon moog 450 — 150 — 300 (Bl =ai 1w doxnowy Katyyopiag A'). "‘Bropévoc o deiving

dualiidoemg n a elvar Toog wooc
T
i e

AaRAVOVIEG TUC TUAC TMY TIMTOVOY (0 TIVaxag 2Zul  GvIzaoTOVIes £ig

TOV v THmoY, eDOIGHOpEY
7 1,414,
"Aoxnows 3n. 2rodpa flaiov, deixrov dadidosme AT, etoioxeta
» ’ -~ ’ -~ . ~ A ’
dvader otgdnaros darog, pds 0, mooonintor xallétws, dwamepd Ta oo
otaduara elcioovs yodvove. Hoios 6 Adyos rob mdyouvs wiw do atompdrmy
Abdorg. "Av xokécousy d, ®ui d. T AL TOY OTOORATOY TOD EAGLOD ol TOD
Udarog, £xoney Sid )y TupdT e Tob 0TS i T do péoa
I ¢ ly
e (T T 2)
! t
Evida | eivar 6 (vowvde) yoovoe, 6 GaarTolneves Tva TO gig Slaviol  ExaoTov  ThHv
awoudrtoy. Bz tév mimoy (1) xai (2) hepfavopey
d, 4 )
da Ca

g7opev O T do péoa

A’ £tégov, £x Tob GoLopod tob deixtov dathhdord
Ca Co

ny, = #itl flg — »
1

OmhTe 1) £ilomoig (3) yodgetat

"Aviadiotidvreg shploxkoney
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2() *OmTix

"Aornoig 4dn. *Axiic mroivov pords varpiov Eféoyetar zallévme ix
, , % ‘ Sl

1ijs dsvrépas ¥doas mpiopatos, Jhaorixds ywriug 30", Ioiog & deixrys dua-
. e i 5 ; T 0
Hdoews 1ol noloparos, &dv ) ywria mpooarwosws elral L5085

Adboig. "Ex tod oyfuatog mooxiatel 6T 1

yovie Stadidorme [ elvor Ton moog wvy DhaoTirnv

yoviay A tob molopatog  (xail’ doov ol Svo abiul

yoviar Fzouv g mhevode Tov xadétovg). ‘Eropé-

vog eivat
na “ it 450

h nef Cgpa

Efoiozoviee 1o Hpitova tav 46" ral 300 fu
avdxmy zul avizaihiotdvieg Aapfdvopey

n = 1,414,

* Aonnorg 5n. ‘Yo moloay yoviav moime. vi mpo0 oy purecyi axtic

ini moloparos, diaotixijs yovias G0 xzal deiztov dcatdhdozms 1,5, iva 8&ép-
0

yeray dx Tol moloparos Hmd ywviay, lony meos wyv ywviay A000 ATADAEWS |

Abawg. "Eq¢' Goov Inrgitor 1 yovia
dvadioemg & va elvar Torn mpog TV yo-
viav TgoomTdosmg @, Exetar L TO TOlopNU
moémer v evplonetar eig mv Déay g
Fhaylotne extpomic. Elg wiv déowy tai-
Ty 1] dxtic #viog Tol TElonmTog  ELVOL
widetog €mi TO émimedov, 1O Siyotopoiy
v Phactizv yoviay Tod molopatog. 'l
00 oyfpatos mooxliTrer Gt | yovie
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vg  dwdhdarwg  Eyopev

100G TUTOUG

hjpe a

o
n @) wod il = a. @)

nep ney
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dog 21 tob B’ Topov, toog moog 1,3, "Avuurathatdviee rig v timov (1) ebploxopey

= 20,

B) "H okuen €xtgomy £ ;, 07TOG TOOARVATEL £ 00 oxiuatog, elvar tom moog

= o7 @
"Ag’ £tdgou 1) yovia ¥ elvar {on moog
) = 1800 — (a -} ) = 180° — Za,

‘

Wneptomotr|Onke amé To lvotirouto Eknmaibeutikng MoAmkrig



22 'Ot

‘Avuxathotovieg sig wov winov (2) evploxonsy

g = 1808~ 1 8 1780,

ol.
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Adboig. o) 'Exeidy ai o dutiveg xapmvidnrog Ry, I, eivalom (R, — R, = R
O TOTOG TOY RUTATKEVATTOV THY Qaxmdy S(det

R = 2(m—1)f]. (1)

A’ ETEQO 1] £0TLURY ATOGTAGLS [ TEOXVTTEL €% TOV THOL THV (puxdyy 1a1) 100¢
[ = gttoer (2)

"Ex tav vy (1) zal (2) apfavopey TOV TEAzov THmov
[

R e @)

a-p

‘Avarathotovieg i 10v timov (3) eholoRouEY TV ZOwvi|Y  AXTive RapmvioTy:
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0TU6ic oD abtob Quxol fvros Tob Jdatog;

Avors. "Edv n eivar 6 drixtig Sunidlhiorwg 100 thixod tod qaxod rai n’ 6 Sei-
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w5,
Eav 3 yovie éxtoois slvar loy 7poc 30°, molos 6 delxuns diadlidorwe 1ob aploparos ;
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s

Livwy qguxos aynprariler 16 fidwior Tob

anyy. Hole slva §f logis 1ol qaxod ®ohog), (AIT: 5 deoaroiu)
8) Zuy

100 paxot. "Earv gl 1oy paxor roiitor mooacopdamusr xai O

eis axdoracer 10 cm axa

reoar ofitws aare v’ @o-
tetio)  ovorguua,  aaouryoetusy G 1o edwior 1oi ‘Hifov dropaxotverar zare 20 em
tihs aopezis tov Yéecws. Totor elvar 16 eldoz xal i) forwasni) dadetaocs tob devrigor ga-

ot ; (Merola). (ATL: Anoxiivor, — 15 em)

) "Eaiacdoxvoros paxos, axiivos xapavicryros Ry == 15 em #at deixror daidid-
oswe ny = 1,53, ovvdvalerar 7065 favasdoxotior qgaxdv, delzrov Sadthaorws n, — 1,75,
dadte mpoxvarer ototyua, foriaxijs drooviosws [ = S0 e, Hoin ) dseric zapaviing-
- v 0 i
roc R, 1ob faardoxoilor paxod ¢ ( Merola),
[ (n.—1)

All: R,=R, - 2
. S " fefm—1)—R,

e y ; : ; i . 3, i s
-3"'7.i )(U-U'O;: FJf'rJ"r)t)Hl'{HfJ: raxog, delzrov r\.'r(ﬂ!.!m:'(n): 1 2y ;'):a‘t XTIV XOUAVLO-
s fony moos 20 e, Ilioy eivar 5 aadoraocs neval 1or dto zvolwr fordmy abrod ;

(Eiizoloc). (ATI‘. 80 em)

11) Hod ovyzlivorioe qaxod, foriaxijs dnoordosms 3 em, tiilerar gorswvor dvr-

zeinevor xal sic rordtyr oy Gote 1o opguanldusvor aeayiatizoy sidwior v elve

Siaddowor 1ob drtizegiivor, Kard mdoor qoimee v pievsarjomnsr 1or gaxor S vée oyi-

,Hrznm’i!". r((ll'n(ﬁrlzf‘n' stdwior, oo n}r anrr Dvvary ¢ (Merolu),

A0 em wods 16 drtixsiperor)
12) Paxis opguarilee & eidwhor arvearoapuivor, rob Gaoiov ro piyedos eivar di-
Thdotor voi peyidove voi dveeesidvov, I dxdoracis perall dvrocegpdvor zai slddiov

elvar oy aoos 36 em. a) To eidwior elvae aoaynarizov §j paviasnzdr ;¢ ) "0 gaxog

¥ ;- I - 1 \ . ’ e r . f T
svas ovyeiiveor i daoxdivar ;) Kl volav Ofowr sbofoxerar 6 qaxds : 8) Hola elvae
U Eoriaxy) Tov dadetaccs ¢ [ Fzoles).

7 i g @ . mern ey
(ATT: «) Howynarceéy, () ovyziiver, ) ez dzdorasur 12 em amo 1ov avie-
zequdvov, 8) 8 em)
13) Pareivdr dvnxeliuevor, tpove 10 em, rioioxerar el daderaowr 60 em  azo

ap )i -~ - = . . ‘ v Vo . ~ PN B, (I
ovyxiivorros qaxob, Fariazijc diroctdoray 12 em. Eis 16 dilo pioos 1ol paxel xai slg

CTaoraay 33 em aa’ avrod rovodsisiroan dedtrooc ovyxriivor  guaxds, foTiazis  aT00Td-

orwe 10 em. Na eloedyf ) 5 Do, p) vo eldos xai v 1o wéyedos 1ob relizod eldddion,
(Meroia).

(ATL: a) T6 &

Swioy B opgpariotdy els drdoraory 20 em dTé vow devvioov
gaxo®, ) Howyuanxdv, y) 2,5 em)
“ f Ay F A i SELRCC o BN oy
14) “Ovav &r qporsvoy drxeipsyvor perazody  zava 14 em £xi 1of xvolov do-

ftae zare 28 em,

P02 Evd: ovpxiivovros pazod, T, TOGPHATIZOY eidwior artod peraxor
e,

artoyodvws, 1 uevidvras fhartoiiti axe 4 eiz 0,5, Hola elvad 4 forwaxiy aadara-

5 100 gazod ¢ (Merola). (AIL: & em)

¢ eldmior, Sridoior ol arozsiudron,

15) Pazd:, loytoc | deatowmy, apqnar

dady iy Séowr a, rod dvrzequivor. ey 0 gazis druseraorady fad dldev, lopres 0,5

f’toz:g;.:‘,,-) T0Tos Tofae v slvar 6 A0yoc TS vias @T00TAORMI dy TOT AYTLZELUEVOD T00S

Ui agonyovuivgy a,, iva 1o eidwior rapapsivy deakdacor 1of druzsgdvor o Merola).
(ATT: a,: =8 1)

16) Mia qurorexy dwinbic foyaotnolor aretsteiiae a1 Ta fSys, zuta  oeloy,

e o 1) "Ex xzoikov opaioixod zaréatrooy, fonaxijc amesticews 3,8 em. 2) 'Ex on-

. i e s e ST = R
HELaeje pwrEviis anyis, toaodernuivys fai ToD xvoiov dI0r05 TOT XUIOAIYOV Aai 3) &x
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30 Ot

ouyxErTo@TIKOD pazod, fatiaxls daoardosms 20 e, Ton daofor & #iores dEwmr ovpai-

el wé oy mbowor dfore ol zardaroov. [k Foley GaGOTAGLY AT TOD XATdATO0V M
qolay o T0b @axod eholomerar 1) poreoy ANy, GTar 5 didvakes #gee ovipuoldf zavd
rodmoy Gate va 8idy déopyy auoaklijiov derivor Iic wolar ddorr oynuarilerar 16 si-
denior Tijs ayyis S Tob zardarpov ¢ (Atoxolos).

(AIL : G;Q}C’": (T _em, ovppi by

KEDAAAION A
OOPOAAMOY KAl ONTIKA OPTrANA

Katnyopix A’

" Aownore 1n. Kawi adoor perafatistar yorvia dodosws £vog Aokl
Huxgod dvrireuévov, Grar i) andotacic rov amo tod opdaiuot tmodimia-
adleton ;

Adog. 'Eiv zukécopey ¢ zai ¢ Ty yoviay dodasme eic Tig do Véaelg Tob
avuzelpévoy AB, ToTE £ TOD Oy
tog morUITEL OTL

4 X . 4B
Ep@p = DT U — =
Py ! iy e
Erewdi] 1o dvuxeipevoy elvay - PRI

2oOv #al ol yoviow ¢ zal ¢ Do elva
jurpai, fmopEves, dvii TV fpamropévey adt@y, duvipetha vio yodipopey ThG Y-
viwg. "Hrou elvo

AB 7 AR

P = ) Rl ¢ = )

Autrpodviee Tig do Tadtag fEodarig xard wEkn Aappdvonsy

' = 2pu

“Aoxnowe 2e. ‘H ihayloty dndoracis, els Ty dnolav dévarar vd mpoo-
apuoaidj] daeouitowy dpiaipcs elvaw 1an. Holas loydos paxol npémer v
yonowuomowydoiv i dretor dvdyvwory elc andoraowy 25 em ;

Aborg. “Eoto a, | fhayiom) dadorac, g v dmoluy divatur vio moooaopd-
Cetar 6 Dreopétom) dpirakpog - dnh. 7
amootuoig 1 m. A v ddvatar oltog
Vi dvaylyvooxy avétog  slg amocTamy
a (25 em) woEmer va yoNOuOTOM oY
gaxong, ol dmoior vi didovy To (pavia-
oTxov) £ldmiov TV youppdTmy £l TV

ATOOTUOLY @y,
= | p ~ . , o <
| je=2scm, Ex tob oziuatog apoxiatel G i)

Cds im0 ATOOTAOIG @y ELVAL 101) 1E TV GRO0TO-

owv f, eig v Gmolay moémeL v oy
patof] w0 gaviaouzov eldolov. Dodgovreg, howmwdy, TOv THTOY THV ParDY elg ™
TEQIMTOOLY TAHTNY EYONEY :
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Vo TO@luhnog ®ul GTTRi GQYEviL 31

I I 1
! = iy
o B f
Alovrar: « =25 em = 0,25 m, f=a; = —1 m. "Avuzathordvieg sholozopey
S0 )| il P 8 dioarolu.

-

YAonnowe 3n. M dndoranic edrowvois dodocws ptwnos dpilaiuod
sivae 15 e, Totag loytos puxobs moémer va yoyoiwoaonjoy ortos dud aa-
0ATIHONOr HENUXQUOUEY LY AYTIHELUEV QY

Aboig. "Botm «, 4 fhagiamn axéotaotg, £lg Ty Gmoiay dHvaTal vio T000ap0-
Cetar & wiop aqlakuog - dni.
1| dndotaoig 15 em. Awx vi

Svvatar oftog va maQaTiof
nepazouopEva aviieipeva (elg
amdataowy, 9k, @) TOETEL Vi

ZONGLOTOU6T  GrozAivoviag
gazong, ol Omolot v Sidouvy
W guvteeTizoy  cidmhov  sig

MY GATO0THoLY .
"y tol oyieTog TeoxHITEL OTL 1] GAOCTUOLS ¢ Elval ton né My axdatacy 3,
el v Grolay moémel v oppuatiail] 1o edmiov. Iodpovies 1OV THTOY TOY QuzmyY

£lg TV MEQITTOOY TUiTIY ELONEY

I ! 1
- L
« f /
Aidoviar: a==, f[=u 15 em = — 0,15 m. “Avuraihotéveeg  cooi-
axopey
i 6,7 m—1! i Vi - 0,7 dearolu,

*Aonnoig 4dn. Mi tijy fojdeiay svyzlrdrior guxdy, fotioxis ano-
otdaeme 30 e, dpdaiuds drapgrioxe dxérnwe Errvaor, cdotoxiuevor ele
anboracy 25 cm. Kic aoiav Hayicmyy dadotacty dbvataw va meoouguonil]
O dpdaiuds drev gaxdv;

Aborg. "Ac rukfoopsy « Ty GLOOTUOLY, £ig TV Omolay eholozetal O £vTvmoy
ﬁl_ U-/O‘IOV U.\'ILV\‘UJUL\' [lF /“’iﬂl" Tmv lg‘u/uw ?ln p Tl]\' (i‘[(’m[unn‘ I‘IC ‘I:Ill\‘ 31()((:\‘
ouatiletar o povaoTizoy eldmiov antot. Elvar moogavés 611 1] mdoteotg aiitn
B A iooptan Wity dhayiomy dmictacwy d, Fig v omolay  apoouopdletar O
”‘F‘Jﬂl,uog dven THY qQoxev () o) CAvTzadoT@viEe fic OV THTOY TOV puxmv

Eholoxopey

B 150 em 1 f= 15 m.

Katnycpia B’
"Aounog 1n. Karaxéovqor arrixel pevoy, gtotoroueror &g dndotaaty
I m, gaivetar vmo ywviav GOAaEDS 200, Y ad aolar ywviar Sodeems W

Palverar 1o adtd dvuxeluevor €S dadoraary SO ¢t ;
al yoviar GodoEmg elg tag dio megumToag ®ai {, 1
Ex 1ol 01| HaT0C ELONEY TGS 07EOELS

Adbaeg. “Eotaoay ¢ zal ¢
al dvriotool Grootioeig Tob dvzetpévoy AB.
A AB

B : s :
EQp = zat epp = !-

{
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39 'Ot

Ex tdv 8to adtd@v Ewdasmy hapfiivopey, edxdkog, Tov TeAoy mimov
I

8]
v (

epp’ = epy
Aidovrav: [ =1 m = I00 em, '=

= 80 em wob g =200, "Ex mvdxov
TOLYOVOUETOLADY GUVHQTOEMY EVQIaRO-
pev: e g = ep 200 = 0,364, *Avuzade

stimviee el tov tomov (1) AenPdvoncy

s’ = 0433,
fx Tl omolag mpoxhatey, T Pondele v mvdxav,
w" = 24,50,
*Aannors e, Kavoviros opdaluds mposaoudletoan aad tjs amoatd:
sews 25 ¢m péyor tob ansioov. Merasl aolmy amoctdcemy ddvarar va
;

.

neosapudlerar & adtoc spdaipds, fdv ponouomoujoy qaxots, laytos 5
dtoatoLdv ;

Aboig. “Eotn « 1) dndoraotg sl myv Ooimy moémen v el T GVTLKELPEVOY
neb TV paxdv, togdos [, Tva 0 guvtactizoy  idwkov T0l AVTLLELLEVOY  OFIOLTL-
ad el dmdoraoy f, Tonv modg mv fhuylomy dadotamy etnoLvoiic GAOEMS (.

Todqpoveee Ty THTOV T@Y paxdyv Eopey did TV AEQUEATOOLY TRVTNY

1 1 1
ik A
LT T
2 T g ’
fx tod Omolov hapfdvonev
a
{l
i 2= = . (1)
Bl —
Aldoviar: [=35 deargiae =35 m~—! nai f= — 23 em = —0,25 m, i v xe-

plmtoay Tiic droothang TOY 2 em.
"Avaraihotivieg gl My dElowowy (1) Aapfiavouey

« = 0,111 m i o== 11,1 cni,

“Hrou 1] wzeotéou dadetadig, sig v (molay Sivatar vi mgosuguoletur O
dplakiog nE yoijow v guray, elvar 1,1 cim (dvti 23 em yweig gpaxovg).
f = —x hapfdvonev Sia

‘Avinahatovreg elg tov wmov (1) T=45 m— 1, |

=

Ty devTéony TEQIATMOLY

a’ = 0,20 m i a! = 20 em.

"Aonnarg 31, llola 4 0
Hovowy 6 ;
Aborg. "H weyéduvare M peyeluovoirod gurol 8idetar 070 1ol whmon

oyis peyedvriizod qaxob, augéyovros uE
4
M=1+4 / ) (1)

vira A elvon 1) fhayloty amdotaoic evxouvoiig Gotoemg (1 = 25 cm) xai [ 1) fonad)
Gmdotaote Tob guxod. TA@" Etégon, éx tol Gpoped tie logtos I tob gaxod, Exopev

T @)
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A —"0¢ltakpog xal dmnxa doyava 34

Ex thv timov (1) =al (2) haufd opev tov telidy timov
M—1

T'es = 3

Aldovrar: M =16 zal 4 =25 ¢m = 0,27 m. A dvuxatactdoeng elg v £5(-
smary (3) Aapfdvouey

I = 20 m—1! il I = 20 doarolu.

YAounowg 4n. Mixgooxdmor e dvtixeuerixdy gaxdy, fotaxijc dne-
ardoems 2 mm zal agocopddiwov, peyedidvoews 10. O dvrixegperizos
paxdc oynuariler aoaypatxor cldwiov els dndotaoy 16 cin dnd tod xév-
100v tov. ZAyteitar i peyfuvors tob puxgooxoniov,

Adarg. "H peyédovorg M 1ot mxoooxomion didetar vmd tol Thmou

M = m,-m, (1) s
74

evila m, zal m, elval al peye- B
e X e i 2
Wivaerg oD AVILXELLEVLZOD %al ?

& ; s e T
o0 wpooopitaknion pazod. Kai i

W0 pev my didetar, Gy, Opog,

®al T my. A vie Droloyiomuey

Tolito  hapfidvopey O Gy G
i

| ’
m, = . (2)
ﬂ]

"Eaeidn dév yvopiloney 10
4 (1o B, 8idetar) ha AdBouey Tolito % TOD TUTOU TOV PAXMY

L i s, {. (3)

a, i i
) 5 o i = ke ; 5 Ay .
OT0TE £x thv omov (1), (2) zai (3) edoioxopey tov TeAizdv THmOV

M = b fu Iv, M. 4)

Avurabiotdviee eig tov Tehwoy timov (1) edploxopnev

M 790 i M = 800 zepizov.

» ’ ” -
"Aonnais H5n. “H ueyéduvvois évog (ovrdétov) wixpooxoniov elvay 720,
Hoig i doyrs 100 LONOLIOTOLOY (LEVOY aoocopilaluiov paxod, dav & avie-
*etuevinos napéyy ueyédvvory 120;
Adaeg. ‘H peyéduvorg M 1ob puxgosxomiou elvar {om 7005 10 yuvduevoy tiw
Hevedivoemy m,, m, 100 Gvuizetnevizod  zai tod wpocsogiaipiov. “Hrou
M = m; -ma (1)

A’ £régou, 1) peyéduvarg m, tob moocogiludpion Gaxot (usyedoviis paxos)
elvay tan mpoc

A .
My, = f+ ) (2)
fa
Ii,\'ﬂu 4 elvau 1) huyionn drdotaarg ehxpivods deaoswg (4 = 25 em/ xal fy 1) dotiaxi)
Undoy

o ol gaxod, ™
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34 *Onri

‘H 2Eiowoig (2) yodpetar xal g £Eijg:
m. = 14+ 4-4, (3)
Evita 1, = 1[f, elvar 1| loyds T0¥ axod. Ex 1@y tomov (1) %ot (3) Aepfdvouey wov

tehixov THmOV

M—m,
= (4
L m,y - A )

"Avnzadiordveg el tov mimov (4) sloioxouey

20 droavolar,

1

20 m—t il 4

* Agunoig 61, O moocopddiuios xai 6 ArTmEInEVINOS paxos G0T00-
vouuxijs dudmroas elva aupixvotor paxol, &x @y drolowv & AVTIRELUEVIROS

¥y Toag dxtivas raumvidtyros R, = R,= 80 ¢m, 6 0& mpocopddinios
p,o=1r,= 2,5 cm, ZyrobrioL: a) i peyédvvois xal p) 10 wixos tijc dib-

arpas. delxtys Siatidocws dupotéowy TAY oY 1.5,

Aboug. o) H peyéduvorg M tijg dotgovouuxiic diémroug sivar Tan mQog

O (1)
/

gvba [, #oi [, elvar ol Eoniaxal GOOTGAELS Tol GVTIxEIpevLnoD %l Tod Agoooglal-
wiov gazod. Al foniuxal dmostdoes f, wai [, tokoyilonevar ) Pondeiq tod -
OV THY XATACHEVBOTOY THY QUADY, EUOIOKOVTAL foa 700g

fi = 80 cm 7ol fa 2,5 em,
Gmare, €x to0 TomoO (1), 1) peyéuvorg M mpowinter ton) 100¢

M = 82,

B) To wijrog L vijg duomrgag ioobta ut o dboowopa TV foTlaxdy drootd
aewv [, woi o T@v dto guxdv. Ao elvat

" Aonnatg 71, "Ex wvos Sapavods dhizob, @y, tdlov, naracxevidloy-
o dto Emimeddxnvoror gaxol, dxtivaw xaumvidmyros 2 an mal 5 cm #ol

yonoipomoLoTyTar did Ty xatasxEvly wheoroniov. Tofa i) Emrvyyavouévy

,usyéﬂuvotc;
Abaeg. “H peyéduovarg M tob mheazomiov elvar tan moog
I
M= (1)
,2

Eviu [y xal [ slvae i fomiazal dmooTdorig oD dviirelpevizod zal Tob wpocoqirak-
piov. “Yrohoyitovies tov Aéyov [uffe, il fonbeig tob wimou tdv HATAOZEVAGTAY THV
gaxdv, ebploxoney attov ioov medg

fa o R

fs R,

ivia R, elvau 7 dxrig zapmukétntog tob dviuxeipevinod gaxol xai By 1 dutig wag

xuhbmrog Tl meocoplakpiov, “Emopéveg & timog (1) yedgpetal
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A Optrakpog #al. omuza Hoyave

R
M= i 2
M i )

"Avnxaihiorivies ric oy rirov (2) eboloxousy
M = 40.

Snuciworg: Lx 1ol timou (2) meoxdaTer 61, #4000V 0l S0 qurol amrote-
AoDyrar &% Tod abtol . phikod, o Seixtng Sadhdoemg 8&v yeeidletar Sid Ty Miowy
e doxrToEmg

" 7 i ;

Aonnowg 8n. H Eacvyyavouévy pepédvrvas 00 dorgovouijs deim-
was, wixovs 2,1 m, elvac 20. Hota i laybs Exdatov paxod

Aborg. A 1y neyédvvary M zai 10 uijzog L tijg dotovouuxdig Stomrgag ioynovy
ol Thmon :

M ::,' zad L=t T

Eviba [, [. clvae al foTiaxdl GTOOTAOELG TOD AVTIHELRENIZOD %0l ToT Teocopitaijion

axon. "Ex 1oy oo avtidv timoy hapfavorey

§ M-L o : L
fitTE— ey “iil [a w7

OTAHTE TOORUTTEL
] M1 1 M1 @)
L

I, = S = (1) =ai I, = =

'Avtixaihotdveee gle Tove tomoug (1) xal (2) eboloxopev

1, = 0,5 m—1 wai L = 10 m—L.

"dowunoig 9n. T wixos didmroac toi I'alidaiov eivar 14 em, 1 0F
fmroyyavouévy weyédvraie 8. Hotae ai forwaxal anootdosis Ty 0o paxdv;
Adarg. Elc v megimtmay Taimny éopev Toig THITOUS
M= (’ wal Ln= ==
g
Eviba, 1, o clvar oi fotuaxai GO TATELS TOD (VILKELLEVLXOD “ul ToD moocogpitalpion
Puxod xai L Tt wizog tig déwrpac. L Tdv dve &bo timay hapfdavouey
) ML ! e @
fi=—r=p W w8 &= "7

—_—
—_—

"Aviuafhotavisg sig tovg tomovg (1) zai (2) ebploxoney

fi = 16 em ol fo= 2ecm
i il il
@ fa=—2 cm, &8¢’ 6 5 ik elval amorhivorv).
2 « ¢cm, €@ 0agoyv o 19000(;‘\ U-n'\.lllﬂg

*Aounoie 10n. "Eni pwroygapixijs akaxds, gupadod 12 em?, noé-
®ewtar v dnewsoviallfj xelperor dvroaov, fupaded 108 cn®. Eic molav dmd-
0Taow dnd tob paxoi Tijs uNyAris moémel v romod ety 10 Evrvmor, éav
7 foriaxy andoraots Tod paxot glvar & ¢

Abors. "Av nakéowpey S, S T fnPuda Tod Eveimou xai tod eidwhov Tov xai
Ty wal o, ' tig Siagrdoelg TOU gyromov xui TOb slbdhov, Fyopev g oyfoeic




36 'Oy

B amiey
@ xy S
#x Tol OToiov QoXVTTEL
s
5
P = q.‘;’f = (1)

“Hom, dvuxadiotdvieg eic OV wimov thHV paxdy 1 § 8id toiv Toou tov,
drotov wapéyst & Tomog (1) xai Adovieg d¢ meog a, haufdvopey tov TEAzdv TiTOV

Atdovian: [ =3 em, S= 1058 em?*, 8" =12 em®. "Avurahothvieg eVQioropey
Q

a = 20 em.

“Aoxnorg 111. 16 pwroppagndév xelpevor tijs dva dowjosws 10
agofditetar dua dcaoxoniov éni 6ddvye, 1 0 mooflakhopivy elxiw Eyec fu-
Badov 3 m*. [lola i) dndoracis tijs 4ddvys and 1ol paxob tob diaoxomiov,
Ear ) fouax) adrol andotaois elvae 25 ¢in ;

Adoig. "Eav zakécopey S, xai S, td dpfudd 100 7modg TEOfokiy AvILRELMEVOY
xal tol elddlov adrod xai f v {yrovpévny dmdotaoy xal oxeplduev xov’ dva-
Loyov tpoémov, Ommg elg v moonyovuévny doxnowy, O xataiEmpey elg Tov TimOV

p=r 14V )

*Avurathotdvreg egioropey

B = 12,75 m.

YAornes 124, “H upeyédvvois doroovouxiis dibaroac, éotiaxijs ano-
OTAOEWS AVYTIHELUEVLOT Pax0D 2 I, elvar 100, Zr,rof)‘l’tac a) l:i faxbg To0
apoocopdaluiov xal fi) 16 wijxoc tijc didarpas,

Abaig. o) ‘H peyéthovarg M tijg duémrpug elvar Ton woog

B L (1)
Iz
Evita f, #ai [ elver ol foniexal dTOCTOOELS TOU AVTIXELREVIZOD %Ki ToD TQOoOpHal-
piov. "Aq’ étégov Exopev Sud ™y loyuv 1, 10D pooogitakuion
il
T 9
2 7 (2)

'Ex t@v timov (1) xai (2) Aapfavopev 1ov teiixov timov
M
I

Aldovrar: M — 100, f, =2 m. Avuxadiordviee ehploxouey

e

I, = 50 m—1 ] 1, = 50 dionrpia.
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f) To pixog L tiig dontpag elvar idov woog

L=fi—+F- (3)

ov (1), elvar Toov moog

To f, 8iderar (f; = 2 m = 200 em). T fa, #otd 1OV T
fo = fi]M =2 cm. "Aviatotavies, Aowdy, ele v timov (3) ehploropLey

Katnyopia T’

1) “H purzooréon vwrvia doderms, tas e avolay siver dvvaror va gary arre-
sripevor ad 1ovos Taowrjontor sivar 1. Hofor ro piyelos roii dvrozerpivor b fleiyi-
x0i03).

(AIT: 0,075 nn)

argy drdoraacy stxovois dodoems 25 cm (e 1T == 0,0003), (I

2) Hola sivar 3 flayiory axdotaois «, sz myy daoiar durdpetla vie adgocdampry
#ic xdroaroor Svploparoes (axtis xepavicogios It =1 m), iva fiénwopsr, axduny, FUROMMDE
16 mpdowasr pas ; Blaylory dadotacic etxowreds dodorms A= 25 em, (Merola).
f 4 B+ YA Ry — 241

5 11 em, tic dhing ropijs 10001 TTOMEN)S)

(AIl: a=

3) “Ex tivos deagpavoic Plizold zaraexevaloria o facaedaxvorer paxol, axrivior
zapavidupos 5 em xal SO em @morolywe. O gaxoi oftor yoyoiorotobria da iy
raraoxevyr dotoovoruxiis Somrons, gujzovs 3.4 m. Hola Pa elvae 3 foyds ol gaxob,

16y dmoior i yonauiozoujomey G aoocopddipor o (Merole). (A1l: 5 deoarolar)

W 4) dei peraPoiijc (udShoews 5 Slartdosms) ol phrovs fris puzgosxomiov, raze
2,5 em, o weyidvvars adrod perafdlierar xara todror dote els wiay téw do mspiavd-
ofwy v elvar foy aeds 675, dvir eis myy didgy Toy mos 525. o) Eis molav asplarm-
B) Hola jro §) aopuxy pe-

Giverme ;

0 dvteotocyel Exdory tor dve Odo wuGmY TS W
vl -~ 3 .
védvvoie My 1o juxoosxonior ;o { Metpia),

(AIL: a) “H peyaivréon peyidvvocs (675) dvrotoryst sls wyr alidyoy 1od japxon:

) A MM,
rod wixoooxoriov. ) M, = . = 600)
* 3) *Yas aoley yoviay dedoros ¢ galverar avuzeiperor, wizovs AB = 0,05 mum,
Taoaryootusvor die pizoooxoxiov, uizovs L= 20 em xal paxdy, fotiazoy ATOOTAGEW
Fv=2 mm xai fo= 13 mom ; {Msroie).
i .
(All: o= AB. 7 =0,83rad ~ 19,19
fi'f':

* G leald ftopry toeis guxots, fotiaxis ATOOTAOEMS 5 mm, 2 man xai 3 mnm, ol
Eai-

ves Svavrar va gonatoToidoiv, cva eis, 0 @rriesErizol gaxoi 10200650 L0V.
Ms Sadévousy Mo paxods, fouaxis dveardosws 20 mm xai 30 mm, Tovs éaolovs
?:i"?ﬂlmmumf',ltrr, arva fra, we aoooopilalilove. i e pijxes tob pxocoxoniov elrai
'_'m" wpos 20 em Dyreivac a) 9 peyiony xai ¥ Fhayioty Frirvy yavorEvy ueyéthovars xal
) % éxdorore toyic 100 wezovexoxiov, (Meroin).

(ATL: o) 1250, 330, f) 3000 m—1, 1

! 1)
7) “H iozic tot crizeipevizot zal 1ol 0000 Saittior quxol s aoroovopxns
S8nrpuc sivas 2 drorolar xai 40 dtoarpiue dviiorolyos. Hoiar aoéxec va sivad i foria-
*ai Gnogrdosis vy paxir pis ddaroas 108 I'ediiaiov, q daoia va aapiyy vy aduir,

e f . . S R : ;
N oy, peyédvvory xai va Eyp 1o @010 WjHOS S [ Merpiun).
(AIT: 55,26 ¢in, 2,76 em)
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KEDAAAION E
GQTOMETPIA

Ratnyopia A’
. 5 ] =30 Sl ;
Aoxnowg In. Aapmijo mvgaxidorme Fxmépmer, 7p0s HQLopEI Ny
Steddvrowy, pwravyy loyiw 50 NK. Zyteita 6 gotouds Frupavelas, 1é-
Belons nadérwe mpoc vy dueddvvory ity zal el andoraoy 0,5 i,

I m xai 4 m;
Adaig. "Qg yvootoy, 6 vopog Ti¢ Potopetoliug Ot zatetov mooomtmary elvi

Evita B elvar & goropog, J 7 potenn togig g minyils zai 1) (wddevog) ATOOTAOLS,

AtSoviar: J = 50 NK »ai »= 0,5 m (I m, 4 m). "Avuzalhotdvieg sigionopey

B = 200 [ur (50 Luux, 3,125 Lux)

*Aounowe 2a. Pwrewr) myyy nooxalel, Eai i wpavelas aneyovons ai-
= i s = , v S e,
tjc rard 2 m, pouopor 40 Lux. Héoy noémer va elvon y poTEy L0)VE
évbs hapmtiioos, ¢ dmoios v mooxalf 1OV abtév pwriopdy daé dnootdsems
3 m;

Avarg. Kadovpey J tijy Orovpévny oty logldy, + TV drootaowy g -

1 NTOUUEVIY 1 p 4 1
viig amo g goulopévne Empavelag xal B 1OV goTonov g émgaveleg. Kz tod
vopov Tob goTiapod dud wdiletov mpdomtwowry B = J[r* Lapfdvopnev
= Bani
Aidovrar: =40 Lue, v =3 m. "Avurahotoveeg sbpiozoney
J = 360 NK,

Znueiwots : "H momoy dmootacig 2 m elg oddiv yonautedes.

“Aoxnois 3n. Ado pwrerval anyal, al moloaw Eyovy oo loyiy
16 NK xai 9 NK, daruoroiyws, énéyovr an’ alljhar xara 140 em. Eic
nofor onpeiov Eni tijc eddelas, i 6moia évdver adrds, mpéner vd vomode-
] dudpoaypa, (va ai dbo dyews Tov pmrilortar & foov Hmo 1y o
any v ;

Avois. “Eotwoav J,, J, 7 qoienn ilogvg
al dmootdoeig avrmy 4o wob dwwgodypatos. Katd tov wimov thv Tomv qotopdy

Exdotng @Y dvo aNyHY ®al 1y, g

FHOPEV
i g
'Aqg’ £tégou 1) andotaorg | Ty Slo anydv elvar iom mgog
l= ¥i--1s (2)
Ex v éEomoswov (1) zai (2) Aanfdvopev
=Tl — 2 ey - 12 =10, (3)
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1 botopstola 30

H #lwoe (3, dg f2omoig Sevtégou Pudpod, dide

L i L )
=

AlBovide: =140 ci= 1,4 m, J,= 16 NK woi Jo=9 NK. ’Avoxab.-
otdiviee evpioxopsy do koeig:

ry = 5,8 m = 360 ¢m Aot ro= 0,8 m = 50 em.

Bz oy dvo Micsmv 1) momT, i

- 560 em, drogointetal, O¢ Gvitatolzobou eig
Jéory 1ol Sagodynatog, 1) dmole dév etoloxetar netalt tHv Hvo ANyaY. Tuvetig
Mg povy Moy £xonsy TV

ro= 80 em (amd Tig logugotéoug anyig)

*Aoxryerg 4n. Adopntio nvpaxtdoems, gwrewis loybos 40 NK, etoi-
. o O ot s e . ; : Fi
oxetar elc Dyos 2 m and roanilys. Fic molov Uyos apéner va tomottetiitj]
Aapmrio, gporends laybos 90 NK, dete va agoxalj oy adtor Qotioudy
¢ toanélys,
Adoig. "Eotwoav J,, J. 1 goren logig Exdotnge THV S0 TANYEY Hai ry,
al dmootdoeie antdv dmd g goulopfvng fmgavetag g ToaTéing. Katd tov 1i-
MOV THV 1MV GOTIGROY FLOUEY

ds T g t

‘Ex tijc ffwedorag (1) hapfidvopey 1oy teAixov wxoy

P :
e ?,~V J_, 4 (-'))

Albovrar: r, = 2 m, J, =40 NK xai J, =90 NK. *Avuzabiotiveeg £lg TV
EElowouy (2) hapfdavopev
ry = 3 m.

Snuelworg : ‘H dovnuad) nyd) 7o = —J m GmoppimteTit.

*Aounowg 1. Eis 10 zévrpov opaipas, dxtives 1 i, etploxetan -
#00g Aaumtho muoaxtdoeme, Hola elvar 1 pwTew mxug 10d Aauntijgos,
ddy tpijpa tijs dmpavelas 1ijs ogalong, fnfladod 50 cin?, déyetar pwrec-
iy ooy 0,01 Lumen ;
2 Aborg. Kakovpey J iy gotenviy ioy0y tg i, B Tov poTiopdv xal roTy
Uxtiva tijc oqaigue, fmg elvar Tom ap0g TV GTOCTUCLY TS Qateviig ANYHS o

Ui qunilopévng dmgavelug Katd t0v vopoy  tob goTiopod Sud xathetov mpdeTTO-
oW fyopey

B (1)
o . e ST
A’ frégov, ¢% 10D OQLOPOT TOD EOTLOROT, EXOREY
Q e

e - 4 (2)
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40 "Omtin
v P elvar § goteny eof xal S 1o épPadov Tis gonlousvig dmgavelag. "Ex
iy Ewdoeay (1) zal (2) hapBdvopey tov TEALHOY THTOV
J = .4 Bk ()
AiSovtar: B=0,01 Lumen, r=1m, S=350 cm?=0,005 m* ’Avurati

stoviee el Ty Eilomary (3) haufdvopey

N,

Kxtnyopia B’

’

; ;
"Aoxnois 1n. Eig 10 xévioov agaioas eboloxeTar auatio mvooxt-

A

sewe, potewvis loytos 80 NK, Iola i) potewi) oo, 1 diegyouévy dua ot
évos Huiopawgiov |
Abarg. *Ex tob Holopod tig gotewviis loydog J = P[Q Eroney

i ) ()

Eviha P elvar 1) oTevi) oV, 1 éxmepopévn 410 g goTeviic TS £v10g g ate-
oedg yoviag 2. ‘H qurewvi loyvg didetar. ALl vie £DQOPEY THY QOTEWTY QOTYV TEE-
new vi dmokoyloopey xai Ty otepeav yoviav £ 'Ex tovu OOLoIOT TH|G OTEQERG Y-
viag £ropey

S
ag

gﬁ
B

i
Fvita S elvar o fuPaddv tob fuogaipion, dxrivog r. 'Emeldh) 1o fnfadov tod fu-
agaigiov toodtar g T oy tob EuPadod g fmpavelug opaigug, Ui Eroney

dap?
S = e 2rr?,

dmote, avuzadotdvieg fig Ty Elomowy (2), kaufavouey
2 = 2a oreoaxtivia,
*Avuzadhotivieg sig vy Elomawy (1) ebpioxouey

b = J-2a. )

Atdetar: J =80 NK. AV dviueataotdoemg eig v eElomowy (3) edplonopey
G £l T 3 Q

@ — 80.2.3,14 NK-oreoaxtivia = 502,4 NK . oreouxtiva 1 = 502,4 Lumen.

YAoxnarg 2e. dbo pwreval myal ovyxeivoviar dud pwrtouitoov, ftar
8¢ dmrvyydverar loopwuiouds, ol drootrdoers adt@y dnd tob pwtopéToov
elvae, avuiotolyme, ifoaw moos 13 cm xal 30 cm. *Edv § goreod) loyds
tijs wxootéoas anyijs elvar & NK, aoia elvar i pwrew) layds tije dilys;

Ao, "Eotwoav J,, J, 1) gotewd) loygle Exdote @y 3o manydyv zal ry, 1. al
GooTaoEg avTd@y Ao Tob gotopétoov. 'Ex 1ol tinmov tdv lowv qotapdy J,[J,

= r;/1a Eyoney

(1
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' dotonstola 41

AltSoviar: J, =0 NK, vy =15 em = 0,15 m, r; = 30 em = 0,3 m. "Avuzad-
ativieg el v £ilomowy (1) hapfdvouey

o= 120N

*Aonnoie 3. Lis iy mooyyovuivyy doxgawr, wed 1ijs myyijs s ue-
natg 31. [0 wyy mpoyyovuivy Nour, wOO TS AYYIS TiC pE
yadutéone poraric loytos tomodercitar Judiaparys Talos, s drogpogd
ta 36°[, tijs pwrewvijc dveoyeiac. Kard adaoy moémer va peratomiodi] j
gyl s meos 10 gortdustoor did vd mopoxaki ToOv altdy ¢ xal TOGTEQOY
POTIOREY |

Aboeg. Kakoipey J, m)v qotewiy ooy tije dodeveotéoug mnyijs #ai J, wv
Gotery taghy g logueotéons. Aut tig aaoenforile T Nudiaravods Gakow daiji-
ey dmogeognotg, Gmdte ) poten gyl Lo icoduvapel TeOg TNV JIXQOTEQUS Gm-
tewviie loytog Jy.  Emopévae, dgoi 1) Gukog droooogd T 360, viic gotewvdg fvep-
yelag, B Exmpev ’

Ty = 0,64 T (1)

I'odqovies TOv THTOV TOV T0MV QOTIGIOY E£0EY

» . v 5 ’ - £l . - 3 § - r
eviba »; elvar ) vé a Andotacig TG oyvQoTéQUg ANYIG G0 TOU (PWTONETOOV.
"Ex tov mimoy (1) %ol (2) LapPdvopey

Vn,r;.;. Boof on =08

/
N )
i

Aldovton: iy =15 em= 0,15 m, J, =5 NK »ai J,
Teg cig Tv £Eiomary (3) sl

20 NK. "Avuzadiariov-

toney

vy = 0,24 m M ry = 24 cm.

“Hrow §) gyl tie pevehutéoas qorsivije logdog moEmer v TAnoudol] wede

0 @utdnerooy %ot GadHoTHow

a Py = S0 em 2 em = 6 em.

"Aaunoie 4dn. Avo duunioes avoaxtdorws daéyovy uetadt rwv xatd
220, 6 & léyos tijc patevijc adrdr oyios slvae Poog mods 16 049, Kic
Alay Géo netald adtir moéae va tedi] dudpoayua, xddetor Emi ™y
ebetar, thy fvoboar tots die Aupatijods, dote va OéyeTar 10V adtoy pa-
I:a'“(jv ;

N 3 A 4 St ~a & A . 'Y 3
Avceg. *"Fotwoav J, zal J, 1) QOTELV) [GFUS ERAGTNG TOV dlo anydvy, iy, 1, al

3 ‘ ; . . e i iy
ATooTdosg antov and Tob 48 Toou goTilopévor Sragedypurog  xal I 1) améaTaoig

s - i » " = %
TV S0 mnydv. B toi 00w THV 100V GOTIOROY ELOREY

Ji_ ) 3 = i

Jy 1 s
BB K elvas & Aiyoc THg poTelvilg toybog T@Y dto mnydy (16 :49). "Ag’ Exégov elvar

L= rit e (#)
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49 O

By tov womov (1) zai (2) weoxdater 1 dsvrepofaitinog eElomoig
(1— K)-r; + 2K-1.p, — K12 = 0.
Adovree Thv £Elomaoy Tad Ty EUQIORONEY
— L (K4VR)

e ; (5)
= I— K

Aidovrar: { = 2,2 m wai K= I6:49. "Avuxadotavieg elg tov timov (3) edbol-
oxopey SU0 Tuukg S TO 7y ¢

ry = — 293 m #ai 7y 0,8 m,

&% iV Gmolay 1] weh T dmogoimtetat, xatdgoy dnioi Gt T Sudpoayua div xeitat

petoEd T@v o mydv, al émolal dmégovy xord 2,2 m.

"Aounorg On. Eic yos I m  Omegdvm 100 #évigov xvrlixijs toani-
Ly, amrives 75 ¢, Gragratar Aapmiio MuQaxTMGL®S, (potelrijs (6y10s
40 NK. [loios 6 pwtionds eis 10 =évigor xal &fs 1y aeoupéociar 1ijs toa-
aélne ;
; e sl o 70 s A
Adoeg. u) "Eotwoav J 1) potewv logng tiig anyig #ui » o Upog adtilg dao
tijg toanélng. Codgovieg tov vopov tilc goropetolag Sud
zadetov modomTmaLy  fxouey D TOV qgomonoy A tod
#EVTOOU

Atdovrar: J =40 NK zai » =1 m. "Avuxadiotiy
teg Aanpavouey

B 10 Lu.r.

f) O gunopog Ba elg v meQupégetay Tic Teuméing evpiaxetar, 810 fpuojio-
Yils tod vopow ol ouvnutévor, Toog mooc
B, = B -ovra (1)
évlba B’ elvar 6 gomiopds, v dmolov Da elyev | dmgavela elg v aeoupéosiay
i Teumtlng Wmd rddetov mplomrmoy xal @ 7 yovia soooatdoswe. "Ac wuhé-

oopey [ TV 4r60TAoW  THg goTewviic TG G Tiveg onusiov Tig TeQLpEQElog
tijg teamélng. 'Emeudn elvad

7] éElowoig (1) yodeopetar :
B, = > .ogwra. 2)
“Omag AQORHTTEL 2 ol oyipatog 1) Grdatame | elvar ton TROS

I=Yrig R (), 1 8 owa= | — 2 “)

t Yr2 L R?
Evlla R elvar 1) dutig tig xuxhiiic toanétng "Ex tv tomoy (2), (5) =i (4) Aanfi-
vouey TOV TERZOY TUmOY
if »

Br = 4 y =
i P2 R Y 2+ Re o)

Wneptomotr|Onke amé To lvotirouto EkmaiSeutikng MoAmkrig



B —dbmropstoin 43

Aldovear: J =40 NK, p» =1 m, B=75cm=0,7 m. "Avieathotdvieg eig
v ESlommy (D) AapPavonevy

A8 Lar,

» , y i 5 , e 5.7
Acunoig 6n. Ao puxoal mapaliylor Enpareian ghoioxortar dmévart
addijhar xal dméyouy 4 m, Eic w6 péoor tijs dnovtdoeme sioloxsrar Aau-
g ; aeas s T o : \
N AvearTeEWS, pwTavis (oytos 100 NK. Zyroirtae a) 6 pwtiopog
iy Empaveidy xal ) éav ) pia dmpdveia oroagf, dote ai dxtives vi
oo A Tovy H20 yeviay mooonrdosms G, xard adooy noémec vi alyoudiay)
7pos Ty wgyhy ded va py peraflyd 6 potopos adtis.
Adoeg. o) Kahobuev J o)y qoresviy iog0v T anyig #ul i, » tdg drooTdosis
TadTg Gd THV Do aupukiiiov dmpaveidy £, .
Podgovieg v vopov Tijg quronetoiog dud wile-  F E E;
-~
2

ToV TRHOTTHoY THY dxTivey, £xoney dud Tovg (- n
\ v - 0 3 - .
uopovg B, ol B, t@v dlo fmupavedmy e |
|
k ! | |
B, = — ®il ! e T
r? |
i B IO, -

Baedi) ol do fmgdvewn amégovy €5 Toov
% Tijg myile, ol punorol witdy By zai By eivar toor. "Hrou B, = By=B. "Emo-
wEvarg eivat

Aidoviar @ J =100 NK xal »—=4[2 m =2 m. “Aviizadiordvieg elpioxoney
B = 25 Lux.
f) "Eoto r 1] Groctacts, zatd w)y dmolay wesae vio mhnodoy 1) impavewa Ly,
va ) petafind 6 gomonog B oadtijc. Dodgoviee tov VOOV TOT OUVIULTOVOU EFOUEY
B = B'-ovra, (1)
vl elvar 1) yovia mooottdoens zal B 6 qomopdg, 1ov dmotov U glyev 1) £

5 ’ - \ . v - £l . . -
Phvew afity el ™y véay Doy Do xadeToy TEOOTTWOLY TOV UATLVOY XdL O
Omotog #x Tob GviweToizov vopov, elval Toog TEOg

B = 2)

Evibu { elvar ) véa Groctaolc Tol #évioon TG Emquavelag amd Tig MY H. *Ex
W ayijuatoe TEOXGTTEL OTL
e @)
"Ex tav iGwmoeov (1), (2) zal (3) happavopsy 1oV TEALXOV TUTOV

o= - .\/ :l'{’ s oUrd.

AlBovtay s r— 2 s J = 100 NI, B= 23 Liu, a=1060° (#ul €7 TOLYOVORETOL
AV Tivazoy ovr 600 = 0,5/, "AvixadoTOVIES EV0ioRONEY

» — 0,59 m.

» ; e e -_
AUR'?ICHQ Tn. Ado .].munp}gs.: TUOUHTWGEWS, EXAGTOS TWY 0ROLWY EXEL
! ¢
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44 *Omrni|

pwtenyy loyiy 100 NK, efoioxovror els dndoracy 2,1 . Eic molay #¢-
o petald v Mo Aupanjomy meéns. va tomoletyidi dudpoayua, dore S
POTONoS THE pids dwems adTob vd elven TET0AMAGGI0S TOD PoTIopNoD ]S
Alhye ;

Adors. Karobuev J Ty %ouvijyv @utetviiy iogiy £xaotng tov dvo wydy, | my
petald Tov GIOCTEALY %Ol 1 g, 7' TOG GVILOTOI0UE GO0 TROELS THY WYY Gxd TOD
Sragodyuatog. O gotopol B, zai B, wdy do dpray tob Swgodynetog sivay, oup-
Qivog Tpdg TOV VooV TijE poTonetoing o xdiletoy mgdonTwoty, TG0l TEOG

J J

B = . (1) “ul B = )
i o

Katd v exgovnory elvan
B — 4B, A

TAq’ Exégou Exopev
i [ ()

Bz thv eEwdosoy (1), (2), (3) =ai (1) Aappavoney vy Sevtegofdaiipov eElomory

Nop,—12 = 0, )

"Bz tije £Elgmarng Twitig slploxopey

— 9 4-Ydair 122, bi(—lid=2) (6)

= G 1 1y = )

Aldgton: | = 2,1 m. *Avuradiordvreg eboloropnsy dlo tuude :
Py = — I m #al O AT T

‘H modty np) droppimtetal, (g dviiototyoiion eig déowy tod dagodynatog, 1
Omoie SEv eholovetar petafh Tov Sdo anydv. Svverde, Ge novyy Moy Exopsy tiv:

=7 m (Gmo otavdnmote Ty,

Znuelworg : Iugatngotipey 6, xotd tov timov (B), 10 dmotéiropa Oiv
TATAL €2 TG TUMC THG Zowvilg pTELViS Loyghog J thv S0 Aupswtijpmy.

“Aoxnoic 8n. Ado Auunarijoss mvpartiioswe, fxacros 1y Smolwy Fye
pozeviy oyt 60 NK, sboioxoviar ele dndoraoy 2 m. Eic 10 péoov vijs
danoordoews romolereita ddpoayua, xadérws moos v froboay Tobe dbo
haumtjous evdeiav, dadre af dbo Syeic Tob diapodyuatoc Séyovrar Toor
puoTiaudy. “Axolotdwe 10 didpoayua orpépetar xara yawiav 30°, Ioios 6
potiopnos Exdotns Spems 1ob dagodyparos;

Adoig. "Eotwoav J xai 1) zowv) qorenv) logde ol A xowvl) dadotactg

v S0 TYdY Ao tod dapodynatog 4 xal a

A A 1 yovia  TQOOTTMOLME  THY QOTEVGHY  GATIVOY
3 R G SR ’ 5 . e -
o a=30°F ~ I',' €0 airod. Zuvnpavog TOOG  TOV VOLOY TOD GUVI)-
' = . - . c - > -
T ,1 ~Ja-30° T wEovon, ol gotapol Ay, I, td@v o Sipeswv 100
i 1 . Sragodypartog elvar, dvuotolymg, Toot mQog
—_—p—p—— B, = Bowe (1) xat B, = By-ovva, (2)

Evia B, #ai B, slvar ol dvriotoror gotisnol tob Stagodynatos did xddetov moda-

Ftway TV dxtivov, Ay’ £tépou £xouev Ty orfoly
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E'—dmtopetoin 45

woi B, = ftow B = B (3

Ex tov eEwomaemy (1), (2) zai (3) hapfdvopsy 10V teAzOV THTOV

COUT . (n

Vidovrar: J == 60 NK, »— 22 m=1 m xai a=230" (2ai €% TOLYOVORETOLXGY
omoy (1) Aapfavonsy

Tuvdnov o ovr 300 = 0,866). " Avoadoriveeg eig v 8

B = B, 5596 tux W By = By ~— 582 Lux.

Sypelwors : Tapenooipey Gty, St 0100gic  T00 SlapoiyRATUG, £2axorovidei
Vit Doyl 1ooguTionds Ty die dpecmy avtoi (uzootéoag, frfuiag, upig).  Tobro
cunfaive. S6TL al yovial Teoartdhoen: « elg tag dho Sperg Tob dagodypatog mu-
Qupévouy Toot petaln towv

"Aonnatg 9n. Dorewv) gyl dyvdiotov patavic foytos, dnéye xatd
180 ¢ and @y apyiy, qurenijs loytos 10 NK. Adpoaypa, tomois-
Totueroy xadétws ai vy sddeiar, Wy Evovoar Tac dbo ayyis #ol els ano-
oracer G0 ey and s deviéoas anyis, Oéyemar wov altdy pwiauor iai
@y do Syewr adtod. Kard adoor mofmse va peraxordj 1O dLdpouy i
Sed vt 2midympey Ex véov loopomricudr, Edr t1oiito sToagi waza S0°;

Aborg. Sxearopsvor GG £ig TV TOONYOUREVY dawnory  (onuelmaig)  evgioxo:
1ey Gy, S1d oroogijc toh Staqodyntos, #Eaxokovilsl vi VoYY 160GOTIONOS (-
2Qotéguc, Pefaioe, Tiufich Ao To dulpoaypn moéTe va petaxynd zuv’ drdoTecty

Loy modg undév.
Katnyopia I
) “H Gndorasic peralt 0o Aaiariowmy avoaxitosms v oy moos 6 m., Merase

Wedy riderar Sidpoayna, daigor zete 2 @ao tob Eras Aaumtijoos, dadre @erilriar

Do v’ avror

foov, Hoiw elvac 1 qureony loges ixdetov lavarijgos, o j arvoit
#aravaiioxonivy Nhexrowxsy loyds siva fon weds 75 W, & amxodosis 12,56 Lumen{ W ;

colog). (ATL: 15 NK, 60 NK)

2) Midgoayna gionr zvxhiegy dmjr, dwygdroor 10 em. CExi vije xaflirov, tijs dso-

10tEvys diie tod xévioov s daijs xal sis axdorecr 2 m &§ avrije, eholozerar poreoy

Ay = . 5 ATy . . .} See = . . 4
W fuxoemhy daordoswr (Hhrxrotzos Lauatio). Zl;r.“r tae v pbeedy]  a) § ooteora yovia,

¥ Smol , i e S ’ i e S ;
I Sn0ia oypuarilerar T tis dafs wai vis ayyie. I CEay 3 d vijs s duzoyouiry

Pwreiry  poyy sivae Poy aeos 0,05 Lumen, Tola e sivae 3 goreory loyve wije

y) Hola 3 awosgousyy #ic 1oy fuparijon o

P
“ara Ty deedBorany Tijs oni}
&ic i N Gl ; N

W, 2ar 3 daddoarc adroi eivar foy xoos 20 Lumen[W : {Etzotoc).

(ATI: 1,96.19 ° ereoaxtivie, 23,5 NK, 16 I)

3) Eis 1 dbo Az TOATELNS, WHHEOVS S HYy Aar s Vpos o

a
®OVIaL Qi sic Aapmiie TVORKTGOE®E, POTEVIS ioytos 60 NK ixaovos. ) Hola moine

m dvwler atiis stol-

Y& ey, i gwteons) loyie fvos tolrov laparijeos AVOUHTOOEWS, 6 OA0T0S,  UIAQTOUEVOS
#ls "'Pﬂ“ 2m amo tod uteov  Tijs rgu:r.tg,lz, rit :womu 4l OV arToY, s Hai TO0TEQOY,
'p'm“"n'"“' £ls 14 dxon vic teanilnc ; p) Kare wdoov Oa wsvaplndy, rdoa, & poriopds
5 T uiégoy wijs voaniélns ; (Meroia). (All: «) 137 NK. p) 0’ adindyj zava 18,9 Lur)
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46 ORI

{) "0 wivoros qgotepds, 16y Gaoior apoxaiei 6 "Hicog rijs I'fis elvar ioog

cooe 100000 Lur. Eis molay dadoracty a6 puds Sropavelus moéxec vie tedy lapario,

poterijc lagvos 5. 108 NK (%), da vee wooxaly pEyiaToy petopdy, Gooy agoxalel 2l 6
“Hiwos ; (FEixokos). (AIT:

5) Napavio wvouxtdiorems eholoxetar #ic

is T m acoimov)

fyos 1w dxd wvoe oguelon X doclov-

viag Emupaveiog *Ear  elc 1o onueiov toito pwriopds eivae oo aoos 100 Lur, gic
qofa oypeia tijs fmparvelac ¢ poropds di elvac looc moos 30 Lux: (a agr Aoy

1ijs Gorijorws drasitar yoijors loyeodudy mvixwy). (Atexoloeg).

(AT1: Fis onueia, xelnsva &ai aeoupsosias x v, fyovros xivioor 16 anueior

X xwi axviva 76,2 em)
G) I

s dxdotasty da’ abrod, fogr mess 40 em. Eav els 10 pioov tijs dmostdorms 1adtis 1o-

{aedoy widtonzoor tododsreital maowhifims Rods xavuxdovgor mitaopa xal
o % 1 L Qvy i

aotterydyj hapatie mvenxteiccws, porecijs (ogios 10 NK, 7ofos da eivar 6 péyioros go-
Tapos rot merdoparos ¢ Mevola), (AIT: I77,7 Luwr)
7) Hods 16 &y piooc evyxiivoyios guxzod, foglos 4 domroi®y wai &l dxdoraooy

25 em dn’ adrod, rideva puxods lapmtho avoaxriosws, poteris logbes 200 NK. Ioic

dog Emi-

w6 dhlo péoos tob puxol xai rlc dadorwsr 1 i ax’ aitod viderae puxod én

prvera xadirms aoos ov xbowor dSova Tol guxol. Kare adoov dé perafindy 6 por-
auds Tijs favpavelus, fav 1) dadetacts avTis dao 100 @uiol hadaaiaolly ; (Kixokos).
(ATL: Kara pogdiv)

8) 0 qowrwonss B,, tov émoior mpoxalel pin porteon Ty ini daaidov 00 -

Jeror modonrmory sivae foo: wods 8O Liwp. Hotos #i eivar 6 gorauios By sic dlio oy-

weior Toi daxidov, el o dmoiov ai dwrives mgosalmrovy Db poviar  IO00ATMGEDS

a = 60" ; (Meroin). (AIL: By = Byrovv® e = 10 Lur)

KEOGAAAION ©
[MEPIOAAZIE KAl EYMBOAH TOY ®QTOX

Katnyepia A’

2 S = = , 3

Aoxnaorg In. To wijxos xbparos toi guros ol varplov Evrds tob

~ 1Y - S i e ~ ’ -~
xevod elvae Yoov mods 58938 A, 1loia 1§ evyvérys; *Edv §f 1aydigs tob po-
105 adrod érrac tod Hdatos elvar Yoy moos ra 3|4 tijs tayityros 1ob pw-

2 i 5 e " S

toc &vtds 1ol xevod, molov 10 pijxoc xparos fvids 1eb Hdatoc;

Adaig. 1) "Eav xakéompey 4, 10 pijzog xipnatog 1ol gotog ton vatplov elg T0
ZEVOY, ¥ TV GULVOTHTE XAl ¢o TY TayUTNTe ToD QoTdg £l TO ®eviv, E£gopuev TV
ayEaLY

’ \ ’ lg=1 = Cpy (1)
i% Tijg Omolug sholoxopey
e
! Ay
AlSetan: Ao = 3893 4 = 5893-10 F em  (Sidme 1 A = 10 ¢ em), elvar  OF

ey = 3-10'0 emlsec. "Avunadiotidvree hepfavopev

” 5,09. 10 gee 1,

(*) Towovror hupmeioeg, rlvir Aupatijors ottyuialeg dveAapmane “ul 70N0LRO
zowolvear, auvijhng, U0 TOHY POTOYEAPOY Sut QOTOYOUEIGELS EVIOS XALLTTOY LHOMY.

Wneptomotr|Onke amé To lvotirouto Eknmaibeutikng Mohmikrig



O —Tlegidhaote zal auufohn Tol Guidg 47

[) Podgovieg tov tmov (1) Sg w0 6dwo Aapfavopey S 10 pijxog  wipatog

w0 pwtog tob vareiov £vidg Tod Hdatog:

4
wdin

; AR 3
S e B ety LB e
- : i A =, it M sy = “ha 2)

o ¥

N

Evila Chsinn elvon 1) tagdte 1od gotog Tol votolov fvide Tol Pdatoc. CAviizad-

aTdvreg eig Ty £Siomay (2) edoloxopey

YAounois 2e. *Eovdodr s, wizovs #inatos s 10 xevdy G563 A
Stadiderar dvide tidov, delxrov diadidoswe 1,568, Zyrobrrac: a) 1) ovyvé-
™me wob pwrdc xai B raybryc wai 10 piros zduaros aiTod Erios L7
Biddou.

Avoes. o) ‘H augvémng » O dmokoyiod ] £x 1o timon

e = cofbor Evida ey elvan
Hrog wonotog £lg TO 2evov. “Aviezaili-

I taziTne b gotog slg T ®EVOY 2al A, 1O R

OTOVIES £U0IGROEY
o= 4,57 1M gee—1!.

B} "Ex w0l oowonod ton deixtov Stadhhdosme oo eofe hapflivoney St wv Ta-

Mt tob qotog FVIOg T hikon

Ciiusos i

Hni ik X . e n s c p 5 . -
Evida Mige. Elvar 0 deixone duallidaeng tie dakov. "Avuzailotdviee ric 1oy dvio

W0V #holaropsy
Croa . = 1,891 100 chisec.
fidos

Ex tiv throv

o ==An:al Ciutns — “hunes? AU i

raufBavoney

Avozailwothvieg sig TOv TEAROY TOTOV £HOIORONEY

del = 4185

Bakos

" = . : ; =
Agnnois 3n. Na deydij §u, ward vy dwddlacy tob potos dvidg

! (V]
0dexop o, loyde ¥ oyéos n =4[k, Evda u elvar 6 delnrys diadidozms
L, T wijsn xibuaroc 10b @atds Evios Tob zevod xal dvtog

bl

100 thenod nal 1,

100 &y Jdwan Hiinob,
Ao, "Ex tiv thmmy
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Katnyopie B’

*Aounorg 1n. Pds mepiéyer 0o antivofiohiac, piar fovitood yodua-

o
A0 G ’ ;
t0g, wirovs wvpatos 6708 A, iy 8F dhdyy xerolvov poduaros, wjxove -
o o ~ ’ \ ’
naros 5893 A, “Edr 10 @pdg tolito mpoonioy, ayeddr, xadérme énl nolopa-
ros, Hiaotixijs yorias 1°, mofa Ya elvac i) perald Tdv o axtivor oynua-
wlopévy yovia, prootol Gvros 8t of deixrar dadidocwe Tob  meloparos
Ry , . , - ‘ el 2

i 1 ddo yodduata elvar, AYTIOTOLZMS, (001 TQOS 1, == 1,53 %ai n,=1,58;

Abors. Eig 1 0Eéa molopara 1)
yovia éztooniic ¢ didetar Dd Tol Timou

£=(n—1)-4, (1)
Eyira n elvar 6 Seixtng dwadidoeag xai A
T Dhaotd) yovie tot melopatog. “Iav
Fpaondoapey Tov tomov (1) ik g dito a-
yrivoPoiing, tore f) Tnrovuévn yovio ¢ da
mgoxipy O¢ Sragopd TdY SHo yovidy fu-
Tponiig &, 5. O Hmokoyionde T pag dhon

=0 A =2

" Agunorg e, *Aupizvoros puxds ¥yer axtivas xaumvidtyros ioac
mooc 20 em éxndotyr, Héooy & anéyy i) =voia fotia dud 10 Zovdedy, dmo
oy xvpiar fotiar Oud 1o iddes yoduda, Zav oi aviiototyor delxrae cht{f}i.d-
sewe elvay Toor mods 1,735 dud 1o égudlaow xai 1,791 bia 70 {ddes;

Aborg. "0 THTOG TOY AATUOKEVATTOY THV GPUADY SU o0 g GrTIvag xonmuhi-
mrog (R, = R, = R) yodgetan

2 e n
= (n—1)- 2% TOD GTOLOV TOXVITTEL —— (1)
R & F'= =1}
Ipdgovieg tov timov (1) 4g’ fvog pév Hiud 10 fovlhooy @dg, g’ Frégou 88 Buk
1 lbdec »ai dpaigoivies zatd uéhy tag Sdo ffwederig, ol dmoior di wooxiyouy,
rauBdvopsy thv tekizov ThTov

. 5 n Road T Mo
llao = Lios T — ;
a ('rl“_, )'(Tl”m,-— 1)

*Avuroafotdveeg evplaopey

'r‘ﬂ_, — [ps = 0,96 em = 9,6 mm.

" T g < 2
Aoxnorg 3n. To pijros xbuartoc pudc dxrivofolias éovitood yodua-
P
. = 2. ; 4 .
toc évidg Tob xevod elvar Poov apds 6438 A. Hdoa wixy wiuaros meoué-
| 9
: )
xo:"rat'évmg 1 ¢m a) el 10 xevoy xal B) eis OV adduavra ;
: s = =A S ;
Adorg. o) ‘O douihpog ta@v wxzdy wipatog éviog 1 em  elg 10 zevov Ba elvat
tooc modg O mMAixov tol wijxovg I cm Sid Tod wixovs xipatog sic 1O xevdv (x
pealopévoy elg cm/, ™ Odmoiov elvar toov mwoog 6
teg evoloxouey o ele 1 em meguéyovral

A= 6438.10- % em. Awxrgodv-

1,55 100 unixy xduatos,
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Cloayoyn elg tov "Hiextouopov 49

B) Awi va dmokoyicopey tov adtov doudpov eic tov addpavra  elgloxonsy T
Wijrog wipatog évioe wdtod (dgod Adfoupry dad tov aviigtouov mivaxa Ty Tyuy
Tob deixtov dadhdoens tod adduavrog) xal fxtehobuev mv Saigeotv. Oa AdPopey
OV douihpov

3,00 108,

Haparienois : "H wuwy 3,75 10¢ Sév elvan, dviehde, droufig, ddn Sa iy v
oy g )t tod Seixtov Sueilhiormg duk T xltowvov gdg, Ayt Tiig TURFg ab-
o0 S 1o fpuiody.

“Aounows 4n. 16 uijxos xbuatos wids axrovofolias évids duagparods
wros Dhixod elvar dvo @ogds pixplTeQov TOD Wijxovs XVUATOS TS UDTS
2 -~ -~ - Ll -~ L] -~
axtvofolias évtos toi xevor, Hofog & delxtyc dcaddddaswe toi Hlixoi ;

Adoig. 'Eav rakéompey 4, %al 4 10 ijrog #Oputog eig TO 2evOoy xal elg TO
GALO OAHOY %Ol o, ¢ TOG GYTIOTO(ZOUE TUYVTNTAS TOD GWTOHE FxonEy Tole THTOUC
livw = eo (1) ®ail bev = ¢, (@)

TAgt frEpou O delxtig Siabidoewg n didetar tad TOd THAOUL

n = .
[

Ex 1oy whaov (1), (2) zat (3) Aapfdvousy tov tehindv timov

Oftovieg elg TOv Gve wimov 4 — 4,2 elolozopey

Km’nvapia r’

*** ‘I andotaces 1@y So elddiwr, e daoia syjuarilortar VaG 1oW xarda-
00 vije diardSews Fresnel, eivac 1 mm. "Eiév 15 afopa, fai 10b daofov opnuari-
SOV of zoosaoi evnfodis, axiyee tHr drw fddior, zare 1 m, 10 0F pijxes xbuaros
108 yoneiuomotoviivor, xatk 16 aslowna, @oros elvar Tooy apds 3896 A, ve eboedy riz
:'Ul'ac:r ATdotacor  dai 10B  reviowzod xooseod i oyppuancdy & zooosoos dus wdEewms.
t1 4= 10-% o), (AIT: 2,36 mm)

HAEKTPIXMOX

KE®AAAION 1A’
EIZATQrH EIX TON HAEKTPIZMON

Katnye picc A’

"Aounoig In. loia 5 dnwors wetall dUo wxody apaedr, pogriou-
Yoy i pogtior 400 uCh éxdory xai etpuoxopévwy els andotaoy 2 m
(1 uCh = 1.10-+ Cp).

Abocs. "Edv nahéooney ¢ #al gs T QOQTIL TAV S0 opuedy xai v drd-

4
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50 HhextoLon06

STacty abTdY, ToTe 1 Gamotg FdmokoyileTay, 2z tod vopov tod Coulomb, fon moog

7 Qi s (1)

Pt

Avoig elg 10 *Higztpootatizoy ZHoTpa povdadmy (HEM) @ Aldovrar: ¢ =z —
400 pCb = 400-10"" Ch. Baediy I Ch— 3100 HXM - pooriov Eyopey ¢, = 2 =
— 400 10-°-8-100 HEM - gooriov = 12.10° HXJM - gogriov. ‘H amdotoclg » elvol

Yam modg r = 2m = 200 cm. Avazadiotdviee elg oy timov (1) evolaropey
12.105.12. 14 :
== dyn il F=36.100 dyn.

200
“Enedy elvar 1 kor® = 9,81-10° dyn Eropev

F = 36,7 kgr*.

* Aonnorg 2e, Mixpd gootiopévy opaion romodereitar els amboraoey
3 em dvadey pootiov 100 HEM - gootiov, Snére maparnoeitar St 10 fid-
005 THjS patvouevir®s adédveti ward 50 mgr®. Ilofor 10 @ootiov Tijs
apaipos ;

Adots. "Ag zakéowpey ¢, T gootiov Tig opaipug al (o W ahko  qogtiov.
‘I guivonévy aiiEnowg tob fhgove g apaipag Opelhetar elg Ty £ty dovanwy
F, 4 6moin iEaoxeital £ adrilg fth Tob qogtiov ¢» wai T Omola, XoTh OV VOOV
1ot Coulomb, elvar {on meog

i G2

1-'.!
Evba »r elvon 7 drootacie Ty o gootimv. "B Tilg SEwohorag tudTe Aapfavopey
tov tehedy TOmOV

f.ll —

Avoug elg to HEM ¢ Atdovrar: F =30 mgr* = 50-10% gr F = 450.951-10* dyn,
p=28cm, ¢s=100 HEM - gogriov. *AvuroidhoTdveeg £0QLaHONEY

¢, = 4,4 HEM - qogriov.

*Aoxnotg 31. Ado Suoor poveuévor opawgixol dywyol, Exortes poo-

tla -+ 30 HEM - pogtiov xat — 10 HEM - pogriov avratoiyws, @éoortal
ele Emagiy xal, dxolodiws, dmopaxeivorta uéyows Srov T méviga TV
Gaéyovy xard 5 Cil. Hoia i) perabd rwv ¢ Eaonovuévy dbvagus;
; Adorg. “Otav of dyoyol Edovy elg émagiy, tote 10 H2M doynuxod gootiov
06 2Eovdeteodoovy 10 HEM Denizod gogtiov, ombte 10 dni t@y o oguledy GTo-
pévoy gogtiov D elvay, ovvokude, loov npdg - 20 HEM - gogriov. "Emeldi) ol §vo
spaiowrol dyoyol elvar Gpotoy, T gogtiov T0bTo fé wavavenndf £E igou, GmoTe of
Gywyol olTol, HETd TOV dmoymoopdy tov, Vi qégovy loa wui dudvopa  QoTie
(410 HEM - gogriov). ‘H petafd w@v 8o dyoydv $Eaorovpév) Grmotixy dvvag
F 6 elvar, zate tov vopov 1ot Coulomb, ton moog

5 Gy
b= r

Adowe eig 0 HEM: Aidoviar: g, = g, = 10 HEM - gogriov, r =25 cm. "Avi-
radloTdVIES EVQlOROpNEY
F = 4 dyn.
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A —Eiaayoyn gig tov Hiextouopov 51

Katnyopic B’

"Agnnorg In. lHola i damos peradt dbo jhextoovion, eboioxnopévan

el dndoraory 1 A ;

Aboeg. "Edv zakécopsv ¢ 10 @optiov Ezdotou Nkextgoviov zal r v dndoTa-
oy anrdy, Tote 1) damorg Fopeteit thv Sto Nisxtooviov 00 elval, xatd tov vopov
ot Coulomb, ton wodg

L] o} o i ,
Avoig el 1o HEM : Aideton: =1 A =10 ¥ em. ’Azxd v a. 105 tod B’ 10-
1ov Aapfivopey o qoptiov Tob fhsxtooviov ¢ — 4,810 Y HEM - gooriov. Avu-

*uthot@vies £vplozoney
= 2,3.10 7 dyn.

"Aoxnowe 2e. llola divaprs Efaoneitar werald évoc dernod lovtoc
7 T sy : o & 5 T
Nat xai évog doyyrxod iovrog yhwoiov (I, ebotoxouévwr els andotaoiy
28 4

Avaeg. To qopriov toi tovioe Na' eivan detmov zai {gov 100¢ T OTOLLELD-
‘ s P00 S ;
deg fhextozdv @ootiov e, ol 8¢ idvrog (1 elvar dovirixov xal, éxlong, Toov moog
e "H Stvapg 96 0moroyiodii éx tob vorov toi Coulomb xai eig vv HEM : Aldetar :

< . v - > I3 e v 3 - -
P=28 4—28.10 % ¢m. TO gootiov toid 7kextrpoviov ehoioxopev &x g 0. 10D
108 B’ touov ioov modg ¢ = 4,810 1" HXM - pooriov. AU dytizatactdaeng elg tov
Youoy ton Coulomb siglozonev
F = 2,9.10 " dyn.

“Agxnowg 3n. Ao onueand pootia 4 xai -+ 2q eboloxovrar eis
tadotaoy 15 em. Na efpedi] 1] 9éois perald atedw els v drolav, tuldé-
mevoy By dldo oyueiaxdv poptiov ', va eboloxetar v loogooniq.

Aboes. To qogtiov ¢ dpiotatar dx v ddo goptiov 4 ¢ zat | 2¢ 8o duvd-
HEWG I\ xal F,, ol 6moiai, xatd TOV

. ’

Vopov 1o Coulomb, elval Tour wodg tq Fi q F +29'
. e Bt A | ] TR
=49 :f zal F, 7 q {""“ N p— — :

T3 fl —& Y S| | )
A va icopoonil T qootiov q°
TQETEL v elvan
. St
T R L i M
A i ST
"Ex tijg $tiodoeme (1) AapPdvopey Thy ozfoly
+a¥V2=1—
£ g dmolag moowtmrer 6 Tehikdg TS
iy . 2)

X =

1+V2
Aietar: | — 14 em. *Avtaihotivies elg v é5lowoy (2) ebeioxopey

x = 6,21 em ol 2 = — 36,23 em.
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a2 *HhentQLomog

(Ex v dvo wpdw, 1 deviéoa, — 36,23 cin, damogplmtenat).

YAounore 4dn. “H dxtic tijc To0yLds 101 I‘.Arxmm'mv 101 AToUOY TOD
odpoydvov elvoe oy nods 5,28-10—* cm. Moia § dbvaus, vy dmoiar ta-
oxel & mwoly éai Tov nlextoovion ;

Aborg. "Edv  xakfompey » ™V dxviva g Tpoyuie ol Thextooviou xai e w0
goptiov Tov, TOTE 1| duvajpug F, 7 £2aoxovpévi) b tod mupijvoc imi Tob TAexToovion,
B elvar, ®ate Tov vopov tob Coulomb, fan moog

F=-t
=
(BTt O TUENY TOD dTdpoN TOD uﬁno’yu\'ou £yer goguiov Toov Qg el
Avowe gig w0 HEM : Aidetav: » =3, 25.10 % em. To qoptiov ¢ vpLORONEY E%
Q Q
tiic 0. 105 ton B’ wopov toov meocg 1‘,9 10- 10 HXM - poprior, "'Avurathot@vie EVQI-
18 ¥ ¢ P <
OHOPEY

F = 8,26-10~° dyn.

¥ Aonnog 5n. dde flapoal Eélwar opaigar, Exdotys Ty Smolwv i)
wita elvar {oy moos 0,5 gr, dlaptdrrar &x 100 adrod onueiov dud vyud-
oy, wijxovs 20 . loa dudvvua pooria pégovia ént ExdoTys Y opar
oy, péyots drov Ta dbo vijpara oyyuaticovy ywviay 30°, Zyteita va ev-

pedj] 10 pootior Exdous 1Y dlo opalpdy.

Aboeg. Eni éxdome oquioug ¢Eaoxoivrar toeig dvvineg: 1) 10 Bagog B, 2) 1
Stvape K éx tod vinatog £faprnoswng ®al
3) 4] dnoota) dovawe K. CEg' doov Exdom
oqaioun toopgomel mofmer ai &n' adtig E5a-
orobueval TEig duvdnsig v loopgomoiy. "A-
vaitovieg v divamy K elg auviatdong xatd
tovg dEovag & (0eiLovtioy) xat ¥y (xavaxogu-
qov) zal Exgodlovies v ouviMxny icoggo-
miag »atd Tovg dvo adrovg dfovag, Exopev

K — B=i0 ol F—X =0
X

PAnd TO oyfjpa moowdmrel Gty

= - 7 - - )
K, = Kovv— wnai K = Kequ :?2_,

omote £x 1oV dvo ESwodorny hapfdvopsy

K-ovv-L = B (1) ol K-nue—

5 =F @

2

G s

A’ Erégov 1| dvvapug F dmokoyitetar, St tod vopov tod Coulomb, {om modg

Fvio ¢ elvar T =owvdv gogtiov Exdotng ogaigug xal r i) dmdotaoig avtdv. "Ex tod
oyfnatos meorimTer du r[2 = L.y ]2, méte Exopev

P= S

. 2 \3
(-?tv N (F‘; )
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IA'—Eioayoyn eic tov Hiexrouopoy D3

it

"HdN q EElamorg (2) yordgetar dg £ENG:

Kogp —- =
- (Pi‘i,'_rl '_]J ) )

Fradaete () 2al (1) Rappavopsy my oygouy

N QoD VTEG AT LERY TG

7 Ik
E ) 7\
B (?f =5 )

"Ex tiig éfadorac tantng kapfavoney Suk 1o qoguiov 4 FrioTng apal

P, (h

q 2l Z ‘ d

Avore ric to HEM : Aidoviav: { = 20 em, o = 30° (dou ¢f2== 13 war b
= 0,5 gr* = 0,5-951 dyn. "Amd mivazeg eholaxomey to nu 130 ol wyy e 137, dmbte,

Gvrzedor@viee eic tov tomov (1, hapfdvoney

q = 118,6 HXM - qootiov.

Katnyopix I

1) Ato puxpai qpooriapivar  oqaiowt arwdoivtar auofalms du dvvapsos I°. Ne
.‘.‘l"g?'l()ﬁ 7 drwals F' oalwor, oruar 'H‘l{.‘h;.flﬂff'(dl?.)? ap’ Frds HEr o 1]/‘.;')!1@:;{:3)- poorior TS
Weds owaloas, dp’ frfoor OF 1) peralt TiHw Mo opawody aadoraciz. (Exokoc).

(AIL: F' = F|9)

2) Mbo jiexroizi poorin daooiviar S dvrduems 6,25 dyn, drav stoloxwrial

< .]'H‘(tl‘ r;.‘l’rinl!lﬂll' .TfL)?:.Tn“n' ]‘[‘l f"!"iﬁi"’)Hf!ll'?fll Tli Fll"ff‘(

cohos). (AIT: 5 em)

25 andotaoty 4 em ;u'ruf!" Ty,

: o ; :
Gooriu St v aamdodrtar S dvvdpeos 4 dyn (I

) Ao Ebhwvar apaiont, Fzdorys vy Gxolwy 16 Beoos elvar {oov apos B == 0,1 gr*,
30 em. "Ovar £ai

fagriwrue ix tol attod onueiov O vipdroy  ustdfns, nrovs | -
ey Gre afrtar aawdoivias tdoor

T ogapdy @ipousr fon duivee QooTi,  TUOATHYOT]
5 e ) T =
Gore 1 xirv toa twv v’ aaizovy qerafd twy  zar’ aadoracty R= 18 cm. N eioedy

@) 3 Swvapie I, pd vy dxolar dnmdobriar al opaion zai ) 1o qoorioy Fxdorne ogai-

oas. (Mreroia). (AIl: F= B - = 3,08 dyn, 3,05 HXM - pooriov)

i 4) "Eay &to odunara gioory -’;-(mr(ur foor moos 96500 Ch Exaorov, tedobr O0F el
Cxdoraacy fongv aods thy didustooy TS I'ie (12714 km), aoie Va slvar ¥ petalt Twr

ﬂ:nym'uu'q vages ; (Avie e Aoy T doxiorms dawireitar o] yraots Vs aylocms Je-
1) i HIM - gooréov xai 106 Coulomb : 1€ b= 3. 100 HEM - qoortiov. (Kixzolos).

(AIT: 4 t%)

3) Eic nolar drdotacty mefaer v ebpioxmviar dbo Jhrzrodvia S v’ daadodvrac

orBaims i devducws wdas dme ¢ To goetior ¢ 100 jhezrooviov elvar ooy T00<
4,8. 10- . s SRS 3
281010 [T3M - pootiov. (Etxzokos). (AIl: 4,8-10'" cn)

(oxortar ls T4 xooUgas leonieloov ToL-

6) Tosic puxoai gootiouivar oEaione £t
ravoy, 1ob dxolov fxdorn mieved R elva ‘oy woos 8 em. Eav v qoann’ou q Erdorne

o 5 5 pb
Paloas sivar ooy pos 20 HEM - pootiov, wola dvages F #EnoxeTrar dai éxdorns opai-

0a¢ bag 1w dto didwr ; [ Meroin). (AIl: F= ! Y3 =27,7 dyn)
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ol "Hiextouapog
KEDAAAION IE
HAEKTPIKON PEYMA

Ratnyopie A’
“Aownowg In. *Hiexrowor pootior 340 (U difpyerar dud wros dyw-
y00 fvroc yodrov 3 min. Zyrodviar: a) 4 Eviacis 10 pednatos xai fi) 6
yobvos &v1dc Tob Gmolov oetpa, fvtdoems 1,2 A, netapéost 10 abto gootior.
Abors. o) “H Evraoig i toi prvpatog 60iletar £2 Tod Timou

1= 4, (1)

Fvita ¢ elvar 0 qogtiov, 1o Stegrduevoy Sui Tvag Satopils ToU dywyod £viog Tob
yo0vou .
Avoig sig w0 Mpaxtxdoy Sdomua : Aidoviar: ¢ = 540 (b, ( = 3 min = 3-60 sec.
*Avuathotdvieg Aapfivoney
540 CY ) L iy
- 1 1 =3 4.
180 see SR Sy

) "Amo tov timov (1) hapfavopey duk tOv ZEOVOV [

—

=1
1
AtSovian: q = 340 Cb noi i = 1,2 4. "Avuxradiordvees apfidvopey

t = 430 see bl t = 7,5 min.

*Aounore 2a. Hdoov elvar 10 jlextowxdy gootior, 16 dicoyduevor dud
Tvog dymyod, dvuordoews 25 0, dvtog S anin, dv els td dxga adrob
Zpaopoodjj diapooa dvvapxod 1217 ;

Adaeg. *Ex 1dv mimov 6ptopod  Tig Evidoeme ¢ Tol Qedpatos xal Tol  vopou
woi Ohm:

= -4 #ai p y
S/ i kR
Aapfivopey dui th Inroldpevov Niextouroy qogriov :
U
q = f- R . (])

Adowg elg o TTpartnov Svotnua : Aidoviar: (=3 min = .60 s, J=12V
Q K see, 2
zai R =25 2. 'Avuxadiotaviee sig mv iSlomawy (1) ebpioxronev

g = 144 b,

“Aoxnorg 3. Adauario mvpaxtdorws diapoéerar Dnd oeduarog, vrd-
oews 300 mA, Grar els 1a dxoa rov Epapuocdij rdowg 220V, [oia 4 dvii-
oTaots Tob Aauntijoos;

Adboig. "H avriotaoig B 1ot Aapaijeog ¥ vmokoyiod #2 tod wimov
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1E' —"Hhentozov osipa 55

fviba U eglvae 1) tdog tooqodotioemg Toh AGUATIQOS ®al § 1) £viaolg 100 dwwpeéov-
T0g adTOY OEVIUTOC.

Avorg eig 1o Ilpuxuxdy Bdomnpa: Aldovrar: =220V zal i =300 md =
= 0,3 4. A’ ovuratecticens elg tov tumoy (1) mooxdmter

A e - Fothiatigs o8 Bts . AR L Eo
ounots 4n. Hola elvar 4 avilotaois abouatos €x yowuoviredivig,
wijxovs 1,60 m xai dwapéroov 0,5 mm ; Iléoa uétoa éx tod ovonares tov-
A = g8 RN . 100 O -
1ov dzarotvrac dud Ty xaraoxsvyy avrordacems 100 2]
Aboes. o) M dvilotacig R évdg abdopatog, wijzovg | xal Stapétpov 4, elvan
ton moog

ik 5 y { =
R = S 1 R = o- =5 1 o- (1)
4

vl S elvar 1 Epfadov tig Satonilg tov zui o 1) eidu) dyvriotuoig,

Aldovran: [ = 1,6 = 160 cm, & — 0,5 pun = 0,05 cim. "Ez tod mivaxog 1ig
6. 117 1ot B’ tépov edpioxopey v eldua)y aviloteowy g zompovizehivig tony
woOg 0= 100-10 % Q.cm. "Avuraiotdvreg eig v timov (1) Aapfdvopev

R=81I5Q
B) A v drokoylomuey TO ATALTOVREVOY WIj%0G TOD OUVQHGTOC ADopey TOV T-
wov (1) dg moog {, dmote hapfdvopey

It ad?

.].E

| =

Aidoviar: 1= 100 £, i 8¢ o zol 8 O dvoréom, "Aviixalothvieg eboloropey
! 19,6 m.

, -

YAoxneig 57, 21phy  dgapyioov, tpove 106,38 cin xai dwatouijs
T mms, Eyer aviiotacy 1 2 el Jeopoxoaoiar 0" (. Hola ¥ artioraoic
- o " H ' 7
Evog #iffov ¢& Gdoapyioov, axuis 1 i, ele Ty abtyy deopoxoasiar

gyvg
Aboeg. ‘H dviiotacg [, 1od wifov dd drokoyodil &z tob thmon
!
o=~ (0]
Td wimoe | wal T Setown S Sidoviat, Oy Onoc, xai 1 eldz dvtiotaog o,
niprog | [l

00 B8pagyioov sic 0 (. Adry da divato vi et ¢ tijg eidirilc Gvriotdosng

3. - 5 . . - 4 O 3 e
25 0D BSpuoydooy elc Ty Deoporoaainy Tod meeifdrloviog [, = J6-10 ¢ Qeem)
%al &% 100 Jepuixol oUVIEAEOTOD GVIOTACEOS @ RATA TOV TUTOV 0, = o (1-+a-d).
a o 4 =t S =i ’ e
Ly Tooxetpuéve, Groe, divatar vio evpelil Gmd Ty dviotaowy Tijg oTijAng Tod vdpag-
YQou, zatd toHv THTov

_ Re'S
00 = ;

VoohoyiZoveeg abtiy v eboioropey fony meog #1005 Locm. "Hbn dvuuead-
TWGvieg le oy womov (1) Aaupdvopey dui v dvtiotaoty [ty Tod x0fov Tod Hdgag-
Yooy gig 00 C:

R, = 94-10-¢ Q.

(o Al -~ k] . ~ 7 ¥ Z -~
Aoxnarg 6n. Mg oy moood100LaHGY TOT [AEXTQUXOD loodvriduov Tijs
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B ‘Hiextoiopnog
Deopdtyros Pétousy drids deguidopétoov, nepiéyortoc 256 gr Bdazos, omei-
oupa, dvrordoems 3,2 £ xal drafifdloner O adrod oeipa, Evrdoews
2,86 A, &at 1,5 min. "H deoporpasia tod Udavos dvéoyetal ano 18° C
el 20,20 (0 ; Hoia 1) i) 100 jhextoxod laodvrd oy Tijs Pdeoudiyros;
Avorg. “Hiextoueov gebpa, Evdorog 1, Sieoyouevoy $mi goovov & dyayod,
dvniotioeag R, magéye elg abtdv Evépyewny A Tamy 100G
A = PR,
i| ol METATQETETUL Fig feopdtra. H depuorng ol avinpover iy deguoxga-
aiav Tol Bdatog Tob deomdopfooy  GTd 9, gle Oy 'Bav xakégouey m Wy niatav
0D Bdatog xal ¢ Ty eidudy deonomre antod, i Exouey
come(F,—y) = ai* Rt (1)
EvBa a slvar 1O Oyrodpevoy NAExTQLEOY loodivapoy tijg deopdrnros. Avovieg v T
qov (1) g wodg « haufdvopey Tov TeEALROV TUTTOV
com- (0, — &)

w = : @

2Rt

AlSovion: m= 236 gr, 8, =2020C, ¥, = I8 C, i=2,86 4, =328 »ui
| = 1,5 min = 1,5-60 sec. "Ex mvdxov eholovopney Ty sidua|y Deppotnre ¢ TOb
idaroc Tomv medg 1 cal-gr Trgrad . » Avoadotdyteg gie Tov Timov (2) eboloropey

a = 0,24 callloule b a — 4,2 Joule[cal.

" Aennoig 7. Hiextoos Seouartio, surdeduevos el dixrvor 220 v,
Stapofetar fad oeduaros, Ervdacms 2.5 A. Iéoyy Peoudtyra arvantiaoe
ohtos arvda Gpav;

Adorg. “H deoudng O, 1) Srota GvantiooeTal $vtog yoovou ! elg ayoyov avii-
ordosme K, Slupoedpevoy Db @evpaTog dvrdoswg 1, elvar Ton mwoog

0 = a2 R-t (1)
vda a elval 1O NAEXTOLROY tsodivapov Tiig Feondtnros. "Ag’ tégov Froney R = UJi,
sxote O tomog (1) yodgeTal

0= a-i-U-t.

Atdovion: 1= 4, U=820V xol (=1 h = 3600 sec. T a elvar loov
mode 0,24 callJoule. Avuradiotivieg eDpLORONEY

() = 471400 cal 1 0 = 471,4 keal.

“Hrot, 1) 10 toi feopaveiigog G vd Qv TaQuyopev depuotng elvan {om
TOOG 471,4 keal.

"Aox 87, Hiextouey deoud 3 1c évdel 1V

oxnors 8n. extouxl) Yeoudaron péoer 1ds Evdeifeis «l W,

990 Vw. T¢ Snlotv abrar; Na daoloyiodoiy, &v ovvegeln, td £&f: a) “H
2 ol 2 ; :
Ivracic oD peduaros, Tob dwappéovros Ty Vegudoroar, f) i dvrioranis
adtijc xal y) 1§ deoudrys, vy drofay dmodide aiity ara dioav,

Adors. AL vBeitewc <1 kW, 220 V» dmhodv v logv (1 kW), wiv onolav
rotavakionsy 1| Deppdoton, dtav teogodotiitar pé wdow 220 V.

5 i i S .

a) ‘H #viaowg i tob oevpatog drokoyiletar &z tob wimov N =i.U, (Fvda N 1)

{oyic) #al ebotoxetar iom mEog
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15— Haextourdy oedjia

v
-3

) ‘H dvtlotaoig R wijg Fropdatue vmokoviletar €2 t0d wimov N= U?[R xzai
elploxetal Ton 100g
R = 48,4 Q.
v H dva Goav fxkvopsyny Deondtng dmokoyiletal zatd TOV avtdv ToOTOY
Grme wai ele Ty moonyoupéviy Ty downary xal eboloreton ton modg 837 keal.
*Aonnoie 9n. 1éoy nmoémer va eivaw 4 drvricianis évog Heouartinod
adparos, T dmolov modxertar va kevtoveyfay els dixrver 220 " o va
deoudvy Fv lirooy Fdatos ano tijc deguorgaoius 20° (1 pézor 1ijs deopo-
xoaalag 800 C évtos 15 min;
Abarg. Suemtopevor g el Ty 1Y doxowy zatahijyopey tlg tov ThTOV
comefOy =19, = @R L,
fvila m elvae 7 wala tod I Aireer Gdatos. Aupfdvovieg Om’ Gyuv  Tov vopoy  Tod
Ohm (i = U[R) zai Abovieg B¢ mpog I, edpioropey oV Tehizdy timov
U
— ) i

AiBoviar: U=290 V, t =15 min=15-60 se¢, =80 C, #, =20° C. 'H
eldud) thepuoTig ¢ Tob Gdatog (eororonévn g mvdkoy) elvat tan moog 1 calfgr-grad.
To Hhextoundv icodivapov tiig Deouétrog « elvar Toov moog (.24 callJoule, 7 88
Wita m évog Afroov Batog elvar Ton medg 1000 gr (Ggod 1) worvétng Ttol Udutog
elvar 1 grfem?). "Avuzadiordvieg edoloropey

R = 1728 5.

n

*Aonnarg 100, *Eav i jlextored) dréoyewa anpéyerar npog 0,5 doayud
16 xidoPardotor, mécor Jd xeotioy 7 Véguarois SO Airgwy fidaros dno 1

oy

deouonpacias 20° € els vy Jeopoxouoiay SO C;

Aborg. "I Deondne O, 7 drarvovpévn Sud v déguavowy tov SO Aitowr Bda-
Tog (B, ndatng Hdutog SO kgr) dnd e tepponeaoiag ¥, = 200 (¢ elg Tiv Oegpo-
®ouaiay #, — SO0 (;, dmokoyiletar &% T €El000EmS

0 = c-m-(, — 8,).

X0 Ll : PR
Evila ¢ elvar 9 eldu) depudn)g tob Gdatos.
‘YaohoylCovieg tv deopdtita tadTy v eholoxopey oy mohg

() == 4800 keal.
Eaewdn I cal = 4,2 Joule woi I KWh= A6 008 Joule shploroney
Q = 5,6 kWh.
"H8, &g’ Soov yvwpilopey 0 %doTog TOU EVOS whofatmpiov (0,3 doagnal),
UmodoyiCopev, sdrbhme, Ty draaitovpéviy doatdyny eic 2,5 Souyudc.
» ! b 5 " e o
Aoxnows 119, Aapntie mvoaxtdosws, TAOEWS AE1TOVEYIAS == ,
Exew dvriotaoy 645 Q. Iola 1 loxis Tov;

Aboug, *Avrradiotivees to dedopéva elg 1oV TUTOV

Je o
N=
e
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58 "Hhextoionog

(Evda N 7 loyde, U i wdowg hevtovayieg xai I¥ @) dviiotao) sholavopey TV logoy
tol Aapmriigog Tomy mQog
N = 72 W.
*Aonnorg 120, Aud yalzivov odouatos, wixovs 10 i xai deatoui]s
1 em?, diboyerar jlextody oeipa, dvrdoews 5 A, éai piay doar, Na tmo-
hoywadjy ¥ dvros tob edouares daramrvacouévy Yeoudtys.
Avocg. “H deopétng 0, 7 dmola dvaxtioostar £ig 0 avpp $vidg Tol £oovou
t, elvar Tom wpog
Q = a-i*- Rt (1)
gvlia R elvon 1) dyiiotaolg tod ovopatog kel ¢ 10 1jhentouedy toodivapoy Tijg {reo-
nétrog = 0,24 callJoule. “YrokoyiCovteg v dviiotaowy [ tob obopetog £z 10 Wi
xove, g Swatopdig xai Tijg elduxilg dviotdosng Tob yudzon (Pr. wivaza o, 117 tod
B’ topov) xai dvuratiotavees elg tov wimov (1) Gha T Sedopeva elholoroney

Q = 36,42 cal.

"Aoxnorg 131, Hodxeirar va deoudvouey 2 kyr $datos dnd 15 €
glc 900 () dvoe 5 min, yonoiuonowdyes wpos tolTo Jhentouor flonotijoa,
Iola moénel va elvaw 4] {oyis tod foaotijpos;

Adorg. M v Deguivonsy dwo, pdlng m, dxd oy deopoxpaatay @, ele Ty
Beopoxouoiay ¥, moémer vi moosgEomuey Fig adto DeguotTa Q lony mpode

0= cm:(d—9)

Fvia ¢ elvan 7 elduxny deguorng tod (8utog.

"Ev mpoxewéve 1) teguémg ality 06 meoogeeldli im0 tob Niextozod Poaari-
goc. “Av, howmdy, xakéconsy N iy loyvy avrod wal ¢ tOv yoovoy deppdvosag, ToTE
Ba Eyopev

come (g —8,) = N-L.

Atovieg dg 7todg N Aupfdvopey Tov Tehxdv TUTOV

come By — )
t

N = (1)

Aiboviar: m=2 kgr=2000 gr, $,=90°C, & =1°C, (=35 min=
— 5-60 sec, 1) & eiduwn) Deouétng ¢ tol Udutog (evEioronévny €2 muvdxoy) elvar To
nodg I callgr-grad. "Avuxathotdvieg eig v imov (1) ebdelonopey
N = 500 cal[sec.
Ereddi) elvar 1 eal = 4,2 Joule, Exopev

N = 2100 Joule[sec 4 N=2100W & N=21kW.

"Acm'ncr‘r,g 14n. Tocic avuordosis 10 2, 20 0 xal 25 Q ocvrdéoviar
év oerod xal &l 1a dxpa tob overjuaros Epaocudlerar rdows 110 V. Na
eboedlfj . a) i Evianis 1ob diegyouérov geduatos, fi) ¥ xaravalioxopnévy logds
tn0 Exdotns 1@y dvriotdoswy xat p) ) dwapopd dvvauixoi els ta dxon Exd-
0196 ArTLoTAoEWS.

; s ;
Adois. o) ‘Bav xakéoopey Ry, Ry, By tdc t0els dvniotdosig, R, mv Ohuey
; O o . A \ i 4 i
avetotaowy, U v dpaopolopévny tdowy »ai i ™y Sviaowy §

TEH ; . 10l Qevpatog, ExOney,
%aTd TOv vopov 1ot Ohm,
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IE —'HAsxtouxov pedpa A0

4 " U
= 7 1
VSOm, T YT BTRER, W
Brom: KB, = R, - By - By, ¢’ Gaov al dvuotdoeg ovvdéoviar £v aepd). "Avi-

wahordveeg eig Tov thmov (1) edplonopev

i ==2 4

B) A vi vokoylowuey Ty loydy, TV 2UTAvaioropEvy UT0  EXAOTNG dVTL-
TULaEme, AvTiZatoThuey el tOv ThHmTov

N el

omote Aapfdvoney

N, = 40 W, N, — 80w, N, = 100 W.

v TAvuzadiot@vieg €ig Tov vopov tod Ohm
U= iR
E0QIOXOUEY AVTLOTOLYOG

U =20 v U, — 40 V, U, = 50 V.

“Aonnoig 15n. Tocis avriordasg 100 2, 200 2 xal 300 Q ovrdéor-
1y aeoaililo xai Ta dwoo Toi evonjuaros avydéoviar mods myyny
220 V. Hola i toyis, 1§ waravakioxouévy 670 Exdotys dvrotdoems;

Aborg. Eq’ 6oov al toric dvriotdosig fzouy ovvdedd #v mapulbihre, elg i
xou fxdomng {5 adtdy B fmxpatl 7 abu] wdog U, Avoxaihotovieg, howtéy,
gig Tdv Thmov

U
n
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a) Zhvdeos év oepd. "Avurabiotiivieg £ig OV TUMOV

R, = R+ R+ Ry = 31t
Evda 1ty = [, = Ity = H) ebeloxouey
‘“ni = 180 £2.
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xai tdoews ewrovoyias 110V, cvvdeouevor &v orod pd laumujon adzo-
wvirov 6V, 32 W, émroéne sl 1ov 1eleviaior va dewrovoyijoy, édv ovr-
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ravovizile hevtovoylag. ‘T Evracig afizn daokoy(letar €x g loyvoc Tod Rapmrijgog
xol Tg Thasmg Aettovpyiag adtod Tom moog
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